

बीजेपी विधायक जगदीश नायर के कार्यालय पर करीब दस बदमाशों ने की फायरिंग

आपको बता दे एक मौजूदा बीजेपी सरकार में विधायक के आवास पर गोलियों चलने से होखल मै दहशत का माहौल बना हुआ है होखल से विधायक जगदीश नायर के आवास पर एकाएक गोलियों की तड़तड़हट सुनाई देती है,, एक के बाद एक लगातार दो फायरविधायक के आवास पर किए जाते हैं



समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज

होखल समाचार गेट हरिओम भारद्वाज टु होखल से बीजेपी से विधायक जगदीश नायर कार्यालय पर करीब दस लोगों ने की ताबडुडोड वो फायरिंग हालाकि इस फायरिंग में कोई हताहत नहीं हुई है

लेकिन एक विधायक के कार्यालय पर बी वहाडे फायरिंग होना एक ख्यालिया निशान छोड़ जाता है आखिर किस मकसद से फायरिंग की

गई उनका मकसद क्या था आखिर उन बदमाशों की किसको मानने की मंशा थी हालाकि चार बदमाशों को पकड़ कर पुलिस के हवाले कर दिया है पुलिस अधिकारी जांच में जुटे हुए हैं

अचानक हुए हमले से पूरे क्षेत्र में सनसनी फैल गई मोहल्ले के लोग बाहर निकाल कर आए तो देखा कि हमलावर अभी तो यहीं हैं

पिचलक को देखकर जैसे ही इन हमलावरों ने भागने की कोशिश की

तो लोगों ने हिम्मत दिखाते हुए चार हमलावरों को मौके पर ही दबोच लिया,, इसके बाद तुरंत पुलिस को सूचना दी गई और पुलिस ने मौके पर पहुंचकर इन पकड़े गए चारों अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया लेकिन

यहां सवाल कई खड़े हो गए आखिरकार कौन है विधायक की जान का दुश्मन कौन ऐसा शख्स है जो विधायक जगदीश नायर की जान लेना चाहता है

अगर एक विधायक पूरी तरह सुरक्षित नहीं है तो फिर आम लोग अपने सुरक्षा के बारे में क्या सोच कर रही है

हालाकि अभी पुलिस उन चारों हमलावरों से पूछताछ कर उनके इगदे और साथियों के बारे में पता करने में जुटी है

लेकिन इस तरह के हमले ने लोगों के अंदर डर का माहौल पैदा कर दिया है

चार्जशीट बदलने के लिए एक लाख की मांग रिश्वतखोरी केस में रेड

समाचार गेट/नरवीर याचव

चंडीगढ़: रिश्वतखोरी के एक मामले में हरियाणा एंटी करप्शन ब्यूरो ने शनिवार को एचसीएस अधिकारी मीनाक्षी दिव्या के आवास पर दिवश वी, लेकिन वह नहीं मिली। इस मामले में एसीवी की ओर से 29 मई को मत्स्य पालन विभाग की संयुक्त सचिव दिव्या सहित तीन लोगों के खिलाफ केस दर्ज किए जाने के बाद उसी रात दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया था। मीनाक्षी दिव्या फगर चल रही हैं। विभागीय रेकर्ड के मुताबिक, दिव्या 45 दिन की चाहलड केयर लीव पर हैं।



एसीवी ने मीनाक्षी दिव्या, सीनियर स्केल स्ट्रेनोग्राफर जोगिंदर सिंह और सेवादार सत्येंद्र सिंह पर रिश्वत लेने के आरोप में केस दर्ज किया था। आरोपी सत्येंद्र सिंह को एंटी करप्शन ब्यूरो की टीम ने एक लाख रुपये की रिश्वत लेते रीताय गिरफ्तार किया था। वहीं, आरोपी जोगिंदर सिंह को भी गिरफ्तार किया जा चुका है। वहीं, एसीवी की एफआईआर भी सार्वजनिक हो गई है, जिसमें लिखा गया है कि आरोपी सत्येंद्र सिंह की ओर से जोगिंदर सिंह के माध्यम से एक लाख रुपये की रिश्वत की मांग संयुक्त सचिव मीनाक्षी दिव्या के कहने पर की गई। संयुक्त सचिव मीनाक्षी दिव्या की ओर से शिकायतकर्ता के खिलाफ चार्जशीट के आदेशों को हटाने के बदले में रिश्वत की मांग की गई है। इस चार्जशीट को संबंधित एसीएस की ओर से पहले ही टोक करने की स्वीकृति प्रदान कर दी गई थी। आरोप है कि दिव्या ने केवल आदेश जारी करने की एजज में

पंचकूला के जिला मत्स्य अधिकारी राजन खोड़ा से रिश्वत की मांग करनी शुरू कर दी थी।

एफआईआर में क्या है? एसीवी की एफआईआर के अनुसार, राजन खोड़ा ने आरोप लगाया है कि 29 मई 2022 को विभाग की ओर से उन पर बूटे आरोप लगाकर चार्जशीट किया गया था, ताकि जूनियर कर्मचारी सिंह को उप निदेशक के पद पर पबोन्नत किया जा सके। लेकिन,

उनके जूनियर की प्रमोशन होने से पहले मत्स्य पालन मंत्री ने मेरी चार्जशीट ड्रॉप कर दी थी, जिसके कारण उसकी प्रमोशन रुक गई। राजन का कहना है कि जांच अधिकारी की ओर से निर्दोष करार दिया गया और मंत्री ने फाहल एसीएस के पास भेज दी। उनकी ओर से जांच रिपोर्ट स्वीकृत करते हुए मंत्री को अनुमोदन के लिए भेजी गई। मंत्री ने अनुमोदन देते हुए एसीएस को चार्जशीट ड्रॉप करने के आदेश जारी किए

बाजार भाव

सोना ₹	72,203
चाँदी ₹	97,100

आज का मौसम

तापमान °	
ज्यादा	45°
कम	36°

हंसना जरूरी है!

वो सहेलियां कई दिनों बाद मिलीं। पहली- क्यों तेरे पति के तो सामने के दांत ही नहीं हैं। दूसरी- क्या बताऊं बहन.. 2020 में शादी तय हुई तब कोविड था इसलिए ये मारक लगाकर देखने आए थे। पहली- फिर शादी के समय नहीं देखा? दूसरी- तब (2019)भी कोविड था, और शादी के लिए केवल दो घंटे की अनुमति मिली थी। अब तू ही बता इतने कम समय में मैं मेकअप करती या इनके दांत देखती?

माता-पिता का आशीर्वाद... अब तिहाड़ पहुंचे केजरीवाल

समाचार गेट/संजय शर्मा

नई दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने आज तिहाड़ जेल में सरेंडर कर दिया है। सुप्रीम कोर्ट ने उन्हें चुनाव प्रचार करने के लिए 21 दिनों की अंतरिम जमानत दी थी। जेल में सरेंडर करने से पहले केजरीवाल राजवाट पर राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की समाधि और कर्नाट प्लेस स्थित हनुमान मंदिर गए। इसके बाद वह पार्टी वफर पहुंचे फिर माता पिता का आशीर्वाद लेकर तिहाड़ जेल में सरेंडर कर दिया। इससे पहले उन्होंने एक्स (टिक्टर) पर पोस्ट करके बताया था कि वह दोपहर बाद करीब तीन बजे तिहाड़ जेल में आत्मसमर्पण करेगी। मुख्यमंत्री ने पोस्ट में कहा कि सुप्रीम कोर्ट के आदेश पर वह 21 दिन चुनाव प्रचार के लिए बाहर आये थे। इसके लिए उन्होंने देश की शीर्ष अदालत का आभार जताया है।



दिल्ली के मंत्री औरकनेता गोपाल राय ने कहा, मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल

आज वोबाग जेल गए हैं। हमें उम्मीद है कि 4 जून के बाद तानाशाही का खत्मा

होने जा रहा है और वह जल्दी जेल से बाहर आएंगे।

पहले चोरी, फिर पूजा आखिर में सामान का बंटवारा, बाइक वाली लेडीज गैंग के हैरान करने वाले कारनामे

समाचार गेट/एजेंसी

करोली: जिले की सूरौट पुलिस ने बड़ी कारवाही करते हुए दो-दो हजार रुपये की पांच इनामी महिलाओं को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। 22 मई को महिलाओं ने सूरौट से एक सरफा व्यापारी का ध्यान भटककर दुकान से 16 लाख के आभूषण पार किए थे। चोरी की घटना सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई थी पुलिस ने 50 जगह से सीसीटीवी



कैमरे खंगाल कर महिलाओं को किया गिरफ्तार। बागडी गैंग की सभी महिलाएं पेशेवर चोर हैं, जिनके खिलाफ विभिन्न धाराओं में मामले दर्ज हैं। यह महिलाएं बागडी (मोंगा) गैंग की सदस्य हैं। इस गैंग के अन्य चार सदस्यों को पुलिस पकड़ने में लगी हुई है।

हरियाणा के लोगों को मिले पर्याप्त पानी, इसलिए सिंचाई विभाग ने बढ़ाई नहरों की निगरानी

समाचार गेट/एजेंसी

चंडीगढ़: हरियाणा और दिल्ली के बीच पानी की सप्लाई को लेकर छिड़ी जुवानी जंग के बीच सिंचाई विभाग प्रदेश के लोगों तक पानी की आपूर्ति सुचारु करने के लिए अलर्ट हो गया है। इसके तहत नहरों से जलापूर्ति वाले क्षेत्रों में निगरानी बढ़ाई गई है। साथ ही पंप हाउस को साफ करने की कवायद शुरू कर दी गई है। प्रदेश के दक्षिण क्षेत्र में तापमान 49 डिग्री सेल्सियस

के पार पहुंच चुका है। लिहाजा इन क्षेत्रों में जलापूर्ति बाधित न हो, इसे लेकर सिंचाई विभाग अलर्ट है। सिंचाई विभाग के लिफ्ट सिंचाई यूनिट के मुख्य अधिकारी विजेन्द्र सिंह नारा ने पंप हाउस के आसपास झुंडे, सरकंडे, सूखी घास और झाड़ियों को तुरंत हटाने के लिए अधिकारियों और कर्मचारियों को सख्त निर्देश जारी किए। क्योंकि, गर्मी के मौसम में

आगजनी की संभावना रहती है। मई जून में रहती है समस्या विजेन्द्र ने बताया कि हरियाणा में जल संसाधनों और पानी की अस्मानता के चलते मई-जून में समस्या होती है। जुलाई-सितंबर में बारिश से पानी की उपलब्धता बढ़ने और बाढ़ की संभावना के चलते सिंचाई एवं जल संसाधन विभाग युद्ध स्तर पर काम कर रहा है।

नांगल चौबरी और लोहार क्षेत्र में नहरों में निरंतर पानी चल रहा है। दक्षिण हरियाणा में भूजल स्तर बढ़ाने पर फोकसविजेन्द्र ने बताया कि प्रदेश में जलस्रोतों को बढ़ाने के साथ जल प्रबंधन पर भी काम किया जा रहा है। दक्षिण हरियाणा में भूजल स्तर बढ़ाने पर फोकस है। इसके साथ ही भूजल स्तर

हरियाणा के विधायक राकेश चौलताबाद की हार्ट अटैक से मौत जीते थे चुनाव

नई दिल्ली: दिल्ली हाई कोर्ट ने दिल्ली फायर सिव्स डिपार्टमेंट और एमसीडी को रिपोर्ट ब्यार कर उसमें वह बताने का निर्देश दिया है कि पिछले दिनों विवेक विहार के एक निर्संग होम समेत आग लगने की जो घटना हुई, उनमें क्या कारवाही की गई। इसके अलावा, हाई कोर्ट ने कोचिंग सेंटर और निर्संग होम जैसे संस्थानों के नियमित फायर सेफ्टी ऑडिट की मांग वाली याचिका पर प्रतिवेदन के तौर पर विचार करने का दिल्ली सरकार को भी निर्देश दिया है।

जनिहत याचिका पर बेंच का आदेशिएक्टिंग चीफ जस्टिस मनमोहन और जस्टिस मनमीत प्रीतम सिंह और डिप्रेस करने के लिए। मेरा मानना है कि वे लोग नहीं जीत रहे।

उन्होंने डिजिटल वेंच को 10 मई को इसी की एक अन्य कोर्ट से पारित आदेश के बारे में बताया, जिसमें कोचिंग इंस्टिट्यूट द्वारा फायर एन-ओसी लेने की अनिवार्यता के मुद्दे पर विचार चल रहा है। याचिकाकर्ता ने बताया कि दिव्या ने इस बारे में प्राधिकारियों को 28 मई, 2024 को एक रिपोर्टेशन भी दिया था, पर उस पर आज तक उन्हें कोई जवाब नहीं मिला। कोर्ट ने एक्शन टेकन रिपोर्ट देने के लिए आठ हफ्तों का समय दिया

सामाजिक और आर्थिक आधार पर युवाओं को नौकरी में पांच अंक देने के लिए सुप्रीम कोर्ट तक जाएगी हरियाणा सरकार: नायाब सैनी

समाचार गेट/एजेंसी

चंडीगढ़। नौकरियों में सामाजिक और आर्थिक आधार पर पांच अंक देने के फैसले को हाईकोर्ट को डबल बेंच द्वारा रद्द किए जाने के बाद अब हरियाणा सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में जाने का मन बनाया है। मुख्यमंत्री नायब सैनी ने रोहतक में एक प्रेसवार्ता के दौरान कहा कि हरियाणा सरकार के नाते हम संवैधानिक और कानूनी प्रक्रिया के तहत इस लड़ाई को जारी रखेंगे और माननीय सुप्रीम कोर्ट में अपील करेंगे। उन्होंने कहा कि गरीबों, कमजोर और वंचितों को न्याय दिलाने की यह लड़ाई हरियाणा सरकार अंतिम विकल्प तक लड़ती रहेगी। उन्होंने कहा कि सरकार गरीब और युवाओं के साथ अन्याय नहीं

होने देगी। उन्होंने कहा कि इससे पहले हाईकोर्ट की सिंगल बेंच सरकार के इस फैसले की सराहना भी कर चुकी है। श्री सैनी ने गरीब वर्गों को विश्वास दिलाते हुए कहा कि जब तक मोदी हैं उन्हें धिंता करने की जरूरत नहीं है, क्योंकि मोदी हैं तो मुश्किल है। हाईकोर्ट के आए फैसले पर बोलते हुए नायब सैनी ने कहा कि सरकार की सोच रही है कि गरीब व्यक्ति को कैसे विकास को मुख्य धारा से जोड़ा जाए। उन्होंने कहा कि गरीब व्यक्ति को किसी ने नहीं सुनी, गरीब व्यक्ति को वोट बैंक समझा गया और उनके हालातों पर छोड़ा गया। 2014 के बाद पहली बार डबल इंजन सरकार व पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने इस प्रकार का सिस्टम बनाया जो अंतिम पायदान पर



बैठा व्यक्ति है उसके घर के अंदर भी एक वीपक जले, गरीब का घर रोशन हो सके। गरीब के उत्थान के बारे में

अगर किसी ने चिंता की है तो भाजपा सरकार ने की है। उन्होंने कहा कि गरीबों को हक मिले, गरीबों के घर में प्रकाश

आए यह सरकार की सोच है। इसी के तहत समाज के गरीब और वंचित वर्ग को आगे लाने के लिए अतिरिक्त

एक तरफा वोट करेगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि डबल इंजन की सरकार ने गरीबों के हित में अनेक बड़े फैसले लेने का काम किया है। राज्य सरकार के अल्पमत के सवाल पर कहा कि 12 मार्च को विधानसभा में राज्य सरकार अपना बहुमत पास कर चुकी है और कांग्रेस के नेता सरकार के अल्पमत में होने का दुष्प्रचार कर रहे हैं। हरियाणा में राज्य विधानसभा के चुनाव निर्धारित समय पर ही होंगे। दिल्ली को पर्याप्त पानी नहीं मिलने के सवाल पर मुख्यमंत्री नायब सिंह ने कहा कि दिल्ली सरकार को अपना सिस्टम ठीक करना चाहिए। समझौते के तहत दिल्ली को जो पानी मिलना चाहिए, वह उपलब्ध करवाया जा रहा है। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद

केजरीवाल को भ्रष्टाचार की बजाय लोगों की समस्याओं का समाधान करना चाहिए। कांग्रेस की सरकारों ने कभी भी गरीबों की चिंता नहीं की। गरीबों की चिंता करने का काम देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने किया है। राज्य को डबल इंजन की सरकार ने किया है। एक अन्य सवाल पर बोलते हुए नायब सैनी ने कहा कि अधिकारी अपने व्यवहार को ठीक करें। लोगों की समस्याओं को प्राथमिकता से निपटाएं। उन्होंने कहा कि जो अधिकारी लापरवाह हैं, उनके खिलाफ कड़ा सजाय लिया जाएगी। मुख्यमंत्री ने शांतिपूर्वक मतदान पर प्रदेश की जनता का धन्यवाद व्यक्त करते हुए कहा कि 4 जून को सभी सीटों पर कमल खिलेगा।

14 वर्ष की सेवा के बाद सेवानिवृत्त जेई बीरसिंह

कर्मचारियों ने स्मृति चिन्ह प्रदान कर व पगड़ी बांधकर उनका सम्मान किया

समाचार गेट/ सुनील दीक्षित

कनीना। ब्रिगिंग हरियाणा विजली वितरण निगम कार्यालय कनीना सहित रेवाडी, बावल, महेन्द्रगढ़ के अलावा विभिन्न स्टेशन पर कार्यरत जेई बीरसिंह करीब 14 वर्ष का सेवाकाल पूरा कर सेवानिवृत्त हो गए। उनकी सेवा निवृत्ति पर विदाई समारोह का आयोजन किया गया जिसमें विजली निगम के अधिकारियों व कर्मचारियों ने स्मृति चिन्ह प्रदान कर व पगड़ी बांधकर उनका सम्मान किया गया। तत्पश्चात उन्हें निवास स्थान देहराबास गुलाबपुर तक छोड़कर आए। लिहाजा चोरी करने वालों को नहीं बख्शा गया। जिसके चलते उनका 10 दिन में 7 बार तबाहला किया गया। उपमंडल लोहार में उनकी ड्यूटी बिजली चोरी पकड़ने व बिल भरवाने के कार्य में लगा दी गई। जहाँ 3 महीने में करीब 5 करोड़ की बिलिंग करवाने का रिकॉर्ड बनाया गया। नारनौल पंडार गृह में उनकी बदली के दौरान 10 सिमेंट के खम्बे आवे थे, जिनकी गुणवत्ता जांच में खड़ी नहीं उठी, जिसे लेकर उच्च अधिकारियों ने 21 दिन के बाद शी जौद परिचालन



मंडल में उनका तबाहला कर दिया गया। निष्ठा पूर्वक किए जा रहे कार्य एवं उनकी बदली को लेकर 10 अक्टूबर 2020 को माननीय उच्च न्यायालय के आदेश पर वीर सिंह कनिस्ट अभियंता को वापिस महेन्द्रगढ़ मंडल में नियुक्त किया गया। 27 मई को एक

अजनमा नामक फर्म से 6।498 किलो मीटर तार मंडलीय पंडार रेवाडी में आया था। जिसका निरीक्षण करने पर 15 ड्रमों में 126.6 किलोग्राम यानी लगभग 3395 मीटर कम पाया गया। उन्होंने ड्यूटी के दौरान जांच करवाए और इससे सम्बंधित स्टोर में भारी अनियमितताएँ बरते जाने के भी आरोप लगाए। उन्होंने कहा कि कैंग से इसकी जांच करवाई जाए तो पकड़े खुल सकती है। विजली चोरी एवं भ्रष्ट अधिकारी-कर्मचारियों की कलाई खोलने के चलते लगभग 14 वर्ष के

कार्यालय और इससे सम्बंधित स्टोर में भारी अनियमितताएँ बरते जाने के भी आरोप लगाए। उन्होंने कहा कि कैंग से इसकी जांच करवाई जाए तो पकड़े खुल सकती है। विजली चोरी एवं भ्रष्ट अधिकारी-कर्मचारियों की कलाई खोलने के चलते लगभग 14 वर्ष के

ड्यूटी के दौरान बिजली चोरी पकड़ने के चलते उनको अनेकों बार इधर-उधर बदली का सामना भी करना पड़ा। भूतपूर्व सैनिक होने के नाते उनमें ईमानदारी व निष्ठा के साथ ड्यूटी करने का भाव भरा हुआ था।

कार्यकाल में उन्हें 38 बार तबाहला तथा 2 बार निलम्बन का दंड झेलना पड़ा। सेवानिवृत्ति समारोह में विजली निगम के एसडीओ पवन कुमार, नरेश यादव एसडीओ एचवीपीएनएल, योगेश यादव जेई, मंदेश अली जेई, सुरेश शर्मा जेई, जय सिंह जेई, सतीश जेई, सुधीर

पुलिस कर्मचारियों के साथ हाथापाई करके सरकारी कार्य में बाधा डालने के मामले में एक आरोपी गिरफ्तार

समाचार गेट/नरवीर यादव

रेवाडी। थाना बावल पुलिस ने पुलिस कर्मचारियों के साथ हाथापाई करने व सरकारी कार्य में बाधा डालने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार किए गए आरोपी की पहचान जिला महेन्द्रगढ़ के डेगेली जाट निवासी अनूप शर्मा के रूप में हुई है। जांचकर्ता के बताते हैं कि शनिवार देर रात डायल 112 को सूचना मिली थी कि बावा भारती छावा बावल के सामने जयपुर से दिल्ली वाले रस्ते पर श्याम फैमिली छावा के पास कुछ लोग लड़ाई झगड़ कर रहे हैं। सूचना पाकर डायल 112 (ई.आर.वी.) पर तैनात पुलिस कर्मचारी घटनास्थल पर पहुंचे तो वहाँ मौजूद 4-5 लड़कों ने पुलिस कर्मचारियों के साथ हाथापाई शुरू कर दी तथा सरकारी मोबाइल फोन तोड़ कर सरकारी कार्य में बाधा डाली। जिस पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ थाना बावल में मामला दर्ज करके मामले में त्वरित कार्यवाही करते हुए एक आरोपी गांव डेगेली जाट



निवासी अनूप शर्मा को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपी को पेश अवाहत करके न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। पुलिस द्वारा इस मामले में अन्य आरोपियों को गिरफ्तारी भी जल्द की जाएगी।

सीआईए ने कनीना क्षेत्र में दो युवकों से अवैध पिस्तौल बरामद की

समाचार गेट/ सुनील दीक्षित

सीआईए पुलिस टीम ने कनीना क्षेत्र में छापेमारी कर दो अलग-अलग युवकों से अवैध पिस्तौल बरामद किए हैं।

पुलिस को सूचना मिली थी कि भोजावास का युवक पडतल से भोजावास अवैध रूप से त्रियार लेकर पैदल आ रहा है।



अवैध पिस्तौल रखने के आरोपी की पहचान कुण्ड उर्फ केडी वासी भोजावास के रूप में हुई है।

पुलिस दस्ते ने बिना देर किए रास्ते में युवक को काबू कर पूछताछ की जिससे अवैध पिस्तौल बरामद हुआ।

इसी प्रकार भोजावास से मोडी कई और पैदल आ रहे एक अन्य युवक के पास भी अपलट्टे की सूचना मिली।

पुलिस टीम को देखकर युवक घबरा गया और तेज कदमों से चलने लगा।

जिसे पुलिस ने काबू कर पूछताछ की तो युवक ने अपना नाम जयप्रकाश उर्फ जेपी वासी बोहरा, जिला रेवाडी बताया।

जिसकी तलाशी ली गई तो अवैध पिस्तौल बरामद हुआ। कनीना सदर थाना पुलिस ने दोनों युवकों के खिलाफ आरम्भ एक्ट के तहत केस दर्ज छानबीन शुरू कर दी है।

रेवाडी पुलिस ने मतगणना के दौरान सुरक्षा व्यवस्था के लिए पुख्ता प्रबंध

निकिता माधोगिडया

रेवाडी। एसपी शाशांक कुमार सावन के दिशा निर्देश में कार्य करते हुए जिला पुलिस द्वारा लोकसभा चुनाव 2024 की मतगणना के दौरान मतगणना स्थल पर सुझा की वृष्टि से सुरक्षा के व्यापक, प्रभावी व पुख्ता प्रबंध किए गए हैं। इस वातावरण में मतगणना के जवान, हरियाणा आरम्भ पुलिस तथा जिला पुलिस के जवानों को तैनात किया गया है। सुझा व्यवस्था के लिए करीब 600 पुलिसकर्मी लगाए गए हैं। गुरुग्राम संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले 72-बावल व 74-रेवाडी विधानसभा क्षेत्र की मतगणना रेवाडी के सेक्टर-18 स्थित राजकीय कन्या महाविद्यालय में तथा रोहतक संसदीय

क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले 73-कोसली विधानसभा क्षेत्र की मतगणना सरकुलर रोड स्थित जैन पिब्लिक स्कूल रेवाडी में होगी। एसपी ने बताया कि ईवीएम और वीवीपैट मशीनों की सिक्योरिटी के लिए सुरक्षा के कड़े बंधोबन्ध किए गए हैं। निर्धारित स्टूडेंट रुमों में रखी गई इन मशीनों की निगरानी वीएसएफ के जवान, हरियाणा आरम्भ पुलिस तथा जिला पुलिस द्वारा चौबीसों घंटे की जा रही है। इसके साथ साथ ईवीएम और वीवीपैट मशीनों की सुरक्षा को लेकर पुलिस द्वारा चुनाव आयोग के निर्देशों की सख्ती से अनुपालन की जा रही है। स्टूडेंट रुमों पर त्रिस्तरीय सुरक्षा लगाई गई है। पहली पंक्ति में वीएसएफ के जवानों को स्टूडेंट रुमों के बाहर तैनात किया गया है तथा दूसरी पंक्ति

में हरियाणा आरम्भ पुलिस के जवानों को सुरक्षा के लिए तैनात किया गया है। इसी प्रकार, तीसरी पंक्ति में जिला पुलिस के जवानों को नियुक्त किया गया है। मतगणना के दिन यातायात व्यवस्था को सुचारू रूप से चलाने के लिए शहर में नाके लगाए गए हैं। 73-कोसली विधानसभा क्षेत्र मतगणना जैन पिब्लिक स्कूल में होगी। इसलिए मतगणना के दौरान 4 जून मंगलवार सुबह से मतगणना समाप्त होने तक इन्जिन चौक से धारुहेडा चुंगी की ओर धारुहेडा चुंगी से इन्जिन चौक की ओर जाने वाले मार्ग को डायवर्ट किया गया है।

4 जून को इन्जिन चौक से धारुहेडा चुंगी की ओर जाने वाले वाहनों को बाया नाईवाली चौक, वस स्टैंड होते हुए

धारुहेडा चुंगी की ओर से जाना पड़ेगा। इसी तरह धारुहेडा चुंगी से इन्जिन चौक जाने वाले वाहनों को बाया वस स्टैंड, नाईवाली चौक होते हुए इन्जिन चौक जाना पड़ेगा। इसके अलावा किसी भी व्यक्ति को मतगणना स्थान के पास किसी भी प्रकार के हथियार, ज्वलनशील सामग्री, मोबाइल/आईपीड, लैपटॉप व अन्य इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस आदि सामान अंदर ले जाने की अनुमति नहीं है।

पुलिस अधीक्षक शाशांक कुमार सावन ने सभी जिला वासियों से अपील की है कि मतदान दिवस की तरह ही मतगणना के दिन भी शांति एवं कानून व्यवस्था बनाए रखने में जिला पुलिस पूर्ण सहयोग करें।

अफवाहों पर ध्यान न दें।

खेडी स्कूल के प्राचार्य डीके लाटा 28 वर्ष की सेवा के बाद हुए सेवानिवृत्त

समाचार गेट/सुनील दीक्षित

सेवा निवृत्ति सिव्स प्रक्रिया का हिस्सा है जो अधिकारी सिव्स को ज्वरान करता है, उसे एक निश्चित समाविधि के बाद सेवानिवृत्त होना पड़ता है। ये विचार कनीना के खंड शिक्षा अधिकारी डॉ. विश्वेश्वर कौशिक ने शुकवार को पीएमश्री राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय खेडी तलावना के प्राचार्य दीपक कुमार लाटा की सेवानिवृत्ति समारोह में व्यक्त किए। इस दौरान विदाई पार्टी का भी आयोजन किया गया। जिसमें प्राचार्य हरिश, सतीश कुमार, सतवीर सिंह, वेदप्रकाश, ब्रह्मप्रकाश, जयभगवान, डीपीई मंजीत, सरपंच पंकज हिंदू व ग्रामीणों ने हिस्सा लिया। उन्होंने कहा कि दीपक कुमार लाटा ने बसई, कनीना,



वास पदमका, सिविल लाईन गुरुग्राम, जाटौली व खेडी तलावना के विद्यालयों में 28 वर्ष तक अध्यापन के क्षेत्र में पूरी निष्ठा व ईमानदारी से सेवाएं दी हैं। उनकी सेवाओं को सदैव याद रखा जाएगा।

उन्होंने बताया कि दीपक कुमार लाटा के दिशा-निर्देशन में उनके विद्यालय की क्रिकेट की टीम ने राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में स्कूल का प्रतिनिधित्व किया वहीं शिक्षा सत्र 2023-24 में 19 आयुवर्ग की लिडकों की फुटबॉल की टीम ने स्टेट चैंपियनशिप प्रतियोगिता में हिस्सा लिया। सेवानिवृत्ति समारोह में शिक्षक स्टाफ ने उन्हें फूलमालाएं व पगड़ी पहना कर तथा स्मृति प्रदान कर भावभीनी विदाई दी। दूसरी ओर राजकीय मिडिल स्कूल पडतल के मुख्याध्यापक राजकुमार भी शुकवार को सेवानिवृत्त हो गए। उनकी विदाई पार्टी में शिक्षकों ने उन्हें स्मृति चिन्ह प्रदान कर उन्हें विदाई दी। इस मौके पर सुवेदार मोतीकुमार लाटा, पारस लाटा, देवेंद्र शर्मा, पवन कुमार, वर्षा शर्मा, देवेंद्र पाण्डेय, सुनील

कनीना में नगर पालिका द्वारा लगाई गई तिरंगा लाइट अज्ञात चोरों ने उड़ाई

समाचार गेट/ सुनील दीक्षित

कनीना। वीते समय में नगर पालिका की ओर से लगाई गई तिरंगा लाइट अज्ञात चोरों ने चोरी कर ली नगर पालिका सचिव समवपाल सिंह की ओर से कनीना सिटी थाने में दर्ज करवाई गई शिकायत के आधार पर पुलिस ने केस दर्ज कर छानबीन शुरू कर दी है।

पुलिस को वी शिकायत में उन्होंने बताया कि नगर पालिका परिधि में तिरंगा लाइटें लगाई गई थीं। नगर पालिका कार्यालय कनीना में कार्यरत लाइट इंस्पेक्टर वीरेंद्र सिंह की ओर से उन्हें लिखित में अवगत कराया गया कि सदर थाने से लेकर



अटेली रोड तक आठ तिरंगा लाइटें अज्ञात चोर चोरी कर ले गए। पुलिस ने केस दर्ज कर चोरों की तलाशी शुरू कर दी है।

कानूनी नोटिस पहुंचते ही शिक्षा बोर्ड ने दसवीं कक्षा की छात्रा योगिता के रिजल्ट में बढ़ाये अंक

निकिता माधोगिडया

रेवाडी। मामला जिला रेवाडी के मोहल्ला कुतुबपुर निवासी छात्रा योगिता से सम्बंधित है, छात्रा योगिता पुत्री जनार्दन प्रजापत मोहल्ला कुतुबपुर के निजी स्कूल में नियम 134-ए के तहत शिक्षा ग्रहण करती आ रही थी, जो कि इस वर्ष 2024 में कक्षा दसवीं की परीक्षा हरियाणा शिक्षा बोर्ड भिवानी से दी थी। छात्रा मेधावी बच्चों की श्रेणी में आती है, पिछले माह 13 मई 2024 को हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड भिवानी ने दसवीं कक्षा का रिजल्ट जारी किया था, तो छात्रा योगिता ने अपना रिजल्ट ऑनलाइन चेक किया तो पाया कि उसके सभी विषयों में 80 नम्बर के



लिखित एजाम में लगभग 95 प्रतिशत नम्बर दिए हुए हैं और स्कूल द्वारा भेजे जाने वाले 20 नम्बर में से बोर्ड ने विषय में 10 नम्बर लगाए हुए हैं। छात्रा इसे देखकर काफी हैरान हो गई क्योंकि स्कूल द्वारा दिए गए वे अंक

उसकी योग्यता के अनुकूल नहीं थे। परन्तु छात्रा को अपनी योग्यता पर पूरा विश्वास था। इस समस्या का समाधान हेतु छात्रा ने अधिवक्ता कैलाश चंद से सम्पर्क किया और अधिवक्ता के माध्यम से स्कूल के खिलाफ, जिला

शिक्षा अधिकारी रेवाडी और हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड के खिलाफ एक कानूनी नोटिस भेजकर अंक सुधार करने की मांग की। अधिवक्ता ने इसके लिये शिक्षा बोर्ड भिवानी को 15 दिन का समय दिया था कि वे अंक सुधार करके दुबारा से रिजल्ट जारी करें। अधिवक्ता कैलाश चंद द्वारा भेजे गए नोटिस की प्रतिक्रिया में 15 दिन पहले ही हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड भिवानी ने अपनी गलती को मानते हुए अपने द्वारा जारी रिजल्ट को दुरुस्त करते हुए छात्रा के अंक 50 प्रतिशत से बढ़ाकर 95 प्रतिशत के लगभग कर दिए, और छात्रा का रिजल्ट दोबारा जारी कर दिया। दुरुस्त रिजल्ट देखकर छात्रा योगिता ने अपने अधिवक्ता का धन्यवाद किया।

बाबा रामस्वरु पदास आश्रम में शुरु हुए पाठ

रेवाडी। गांव सोहा के सिद्ध श्री योगिराज बाबा रामस्वरुप दास आश्रम में आज वादुवाणी के पाठ शुरु हो गए। आश्रम के महंत बाबा नरोत्तमदास दास महाराज ने वादुवाणी का वाचन कर पाठ प्रारम्भ किये। इस मौके पर महंत लालदास महाराज, महाराज धर्मदास, सरपंच प्रतिनिधि दीपक यादव, इकबेन्द्र यादव, कृष्ण शर्मा, संत श्री मधुसूदन स्वामी, बनवावादास स्वामी, संत सावनदास, सरुजदास स्वामी, तपस्वी गिरिराज दास स्वामी, मिलन पटवारी, सुशील शर्मा, मणिलाल शर्मा, प्राचार्य नरेश शर्मा, रमेश प्रजापति, लीलाराम चौहान सहित अनेको संत समाज व श्रद्धालुगण मौजूद थे। वादुवाणी के पाठको ने बताया कि संत शिरोमणि वादुवाला जी महाराज।

विवाहिता का अश्लील फोटो व वीडियो बनाकर ब्लैकमेल व दुष्कर्म करने का आरोपी गिरफ्तार

निकिता माधोगिडया

रेवाडी। महिला थाना रेवाडी पुलिस ने विवाहिता का अश्लील फोटो व वीडियो बनाकर ब्लैकमेल करने व दुष्कर्म करने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार किए गए आरोपी की पहचान जिला चरखी दादरी के गांव भिकाडा निवासी रमेश के रूप में हुई। जांचकर्ता ने बताया कि एक गांव निवासी एक महिला ने अपनी शिकायत में बताया कि वह सोशल मीडिया के माध्यम से उपरोक्त आरोपी के संपर्क में आई थी। आरोपी ने उसको वहालाफुसलाकर कर उसकी अश्लील फोटो व वीडियो बना ली तथा ब्लैकमेल करके उसके साथ दुष्कर्म किया। इसके बाद आरोपी ने पीडिता को धमकी दी कि इसके बारे में किसी को



बताया तो वह फोटो व वीडियो वायल कर देगा तथा उससे पैसे मंगाने शुरू कर दिए। इस प्रकार आरोपी ने अब तक पीडिता से एक लाख रुपये वसूल कर लिए। जिस पर पुलिस ने महिला थाना रेवाडी में आरोपी के खिलाफ विधि-न्याय धाराओं के तहत मामला दर्ज करके मामले में त्वरित कार्यवाही करते हुए आरोपी रमेश को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपी को पेश किया है।

प्रदेश में एक भी युवक की नौकरी नहीं जाएगी, भर्ती रोकने गैंग के मंसूबे हुए फेल: कापडीवास

प्रदेश सरकार युवाओं को बिना पर्ची-खर्ची दे रही नौकरी, विपिक्ष्यों को नहीं आ रहा रास

निकिता माधोगिडया

रेवाडी। सरकारी नौकरियों में सामाजिक-आर्थिक आधार पर सरकार द्वारा पांच अंक दिए जाने को हाई कोर्ट की ओर से असंवैधानिक करार देने के बाद प्रदेश की राजनीति गरमा गई है। भाजपा प्रदेश प्रवक्ता मुकेश कापडीवास ने विपक्ष पर गंभीर आरोप लगाते हुए प्रदेश के लोगों को मुमगह करने का आरोप लगाया है। मुकेश कापडीवास ने कहा कि हाईकोर्ट के फैसले से 12500

युवाओं में से एक भी नौकरी नहीं जाएगी। भर्ती किए गए इन कैडेटों को पांच नंबर नहीं दिए थे। ऐसे में उनकी नौकरी पर कोई प्रभाव नहीं पड़ने वाला। भर्ती रोकने गैंग को बिना पर्ची खर्ची मिली नौकरी नहीं पच रही है। जनता इस गैंग को पहचान चुकी है। युवाओं को सामाजिक आर्थिक आधार पर पांच नंबर देने की लड़ाई सरकार सुप्रीम कोर्ट में लड़ेगी। कापडीवास ने कहा कि पूर्व सीएम खट्टर ने प्रदेश में बिना पर्ची खर्ची



युवाओं को नौकरी देने का काम किया, इससे कुछ लोगों की बहाली

खत्म हो गई। प्रदेश के लाखों परिवार खट्टर सरकार की भित्तियों से पूरी तरह से खुश है।

उन्होंने कहा कि अगले पांच सालों में भी प्रदेश में बिना पर्ची खर्ची से नौकरी देने का काम किया जाएगा। प्रदेश की भाजपा सरकार ने भ्रष्टाचार पर अंकुश लगाने के लिए तमाम कार्य किए हैं। इसका लाभ प्रदेश के लोगों को मिल रहा है और प्रदेश की जनता भाजपा सरकार पूरी तरह से खुश है।

लेकिन काग्रेस व अन्य विपक्षी बलों को भाजपा सरकार की लोकप्रियता पच नहीं रही है।

ऐसे में वह किसी न किसी तरीके से भर्ती रोकने के षडयंत्र रचती रहते हैं। उन्होंने प्रदेश के 12500 परिवारों को आश्चर्य करते हुए कहा कि घबराते की जहरत नहीं है, सरकार उनके साथ खड़ी है। एक भी युवक की नौकरी नहीं जाएगी।

संपादकीय

बेपरवाह अग्निकांडों से डरता दिल

गुजरात के राजकोट में एक एम्बुलेंस पार्क के अंदर गेमिंग जोन में लगी आग की लपटें अभी ठीक से बुझी भी नहीं थीं कि राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली में बच्चों के एक प्राइवेट हॉस्पिटल में आग लगने से सात नवजात बच्चों की जान चली गयी। दोनों ही घटनाओं में हताहत होने वालों में ज्यादातर छोटे बच्चे हैं। निश्चित रूप से ये हादसे प्रशासनिक लापरवाही की उपज हैं, यही कारण है कि सिस्टम में खामियों और ऐसी आपदाओं को रोकने में सरकारी अधिकारियों की लापरवाही की निंदा की जा रही है। यह याद रखने योग्य है कि नियमित अंतराल पर मानवीय जिम्मेदारी वाले पहलू की अन्वेषी से ऐसी गंभीर घटनाएं होने के बावजूद अधिकारियों की उदासीनता और लापरवाही कम होती नहीं दिख रही है। इन जहरीली काली आग ने कितने ही परिवारों के घर के चिराग बुझा दिए। कितनी ही आंखों की रोसनी छीन ली और एक कालिख पीट दी कानून और व्यवस्था के कर्णधारों के मुंह पर। 'अग्निकांड' एक ऐसा शब्द है जिसे पढ़ते ही कुछ दृश्य आंखों के सामने आ जाते हैं, जो भयावह होते हैं, त्रासद होते हैं, डरावने होते हैं। जीवन का हर पल दुर्घटनाओं का शिकार हो रहा है। दुर्घटनाओं को लेकर आम आदमी में संवेदनहीनता की काली छाया का परसना हो या सरकार की आंखों पर काली पट्टी का बंधना-हर संघर्ष में मनुष्य जीवन के अस्तित्व एवं अस्मिता पर सनाटा पसर रहा है।

नरवीर यादव
कार्यकारी संपादक

इन दोनों मामलों में शुरूआती सूचनाएं ही संदेह का पुख्ता आधार प्रदान कर रही हैं। मामला, यह बताया गया कि राजकोट के प्राइवेट एम्बुलेंस पार्क में चल रहे गेमिंग जोन को फायर एनओसी नहीं मिला था। इसके बावजूद यह गेमिंग जोन धूल्ले से चल रहा था, बड़ी संख्या में बच्चे यहां महंगे टिकट लेकर आ रहे थे और अगर आग लगने की यह घटना न होती तो पता नहीं कब तक सब कुछ ऐसे ही चलता रहता। ठीक इसी तरह दिल्ली के बेबी केयर सेंटर की आग की घटना ने सभी को झकझोर कर रखा दिया है। एनआईसीयू में वॉटलेट पर ही 7 नवजातों ने दम तोड़ दिया। आग की लपटें इतनी तेज थी कि बच्चों को पीछे के रास्ते से बड़ी मुश्किल से निकाला गया। 5 बेड की क्षमता वाले हॉस्पिटल में 12 बच्चों का इलाज हो रहा था। जाहिर है, एक बेड पर दो या तीन बच्चे थे। आग लगने, हॉस्पिटल के मिस मैनेजमेंट और लापरवाही का क्या स्थानीय प्रशासन को अंदाजा नहीं होना चाहिए कि उसके कार्यक्षेत्र में किस तरह के व्यवसाय कानूनी प्रक्रियाओं की अन्वेषी करते हुए चलाने जा रहे हैं? प्रश्न है कि इन बड़ी दुर्घटनाओं की नृशंस चुनौतियों का क्या अंत है? बहुत कठिन है दुर्घटनाओं की उपनती नदी में जीवनरूपी नौका को सही दिशा में ले चलना और मुकाम तक पहुंचाना, यह चुनौती सरकार के सम्मुख तो है ही, आम जनता भी इससे बच नहीं सकती। इन दोनों अग्निकांडों में पीड़ितजन तो सहानुभूति के पात्र हैं ही, पर इन घटनाओं के लिए सहानुभूति की पात्र देश की जनता भी है, जो भ्रष्ट, लापरवाह एवं लालची प्रशासनिक चरित्रों को झेल रही है। मनुष्य अपने स्वार्थ और रूप के लिए इस सीमा तक बेईमान और बदमाश हो जाता है कि हजारों के जीवन और सूरक्षा से खेलता है। दो-चार परिवारों की सुख समृद्धि के लिए अनेक घर-परिवार उखाड़ देता है।

राजकोट हो या राजधानी में प्राइवेट संस्थानों में आग लगना-बेकसूर लोगों के मारे जाने की घटनाएं कोई नई या चौंकाने वाली बात नहीं है। कभी कोई फैंकटी इस वजह से सुर्खियों में आती है तो कभी कोचिंग संस्थान। कभी कोई अस्पताल तो कभी एम्बुलेंस पार्क। घटना के बाद पता चलता है कि वे संस्थान तमाम कानूनी प्रक्रियाओं को ताक पर रखते हुए चलाए जा रहे थे। यही वजह है कि दोनों ही मामलों में तत्काल जांच के आदेश दे दिए गए। मगर आम तौर पर ऐसे आदेश घटना से उपजे अनुविधानिक एवं ज्वलंत सवाल को ओर से लोगों का ध्यान हटाने पर का काम करते हैं। आसमान से बरसती आग के बीच शनिवार को हुए इन दोनों अग्निकांडों में मासूमों व बच्चों की मौत ने हर संवेदनशील व्यक्तियों को झकझोर है। तंत्र को काहिली और आपाधिक लापरवाही के चलते ऐसे हादसे होते हैं जिन्हें भ्रष्टाचार पसरा होता है, जब अफसरशाह लापरवाही करते हैं, जब स्वार्थ एवं धनलोलुपता में मूल्य बौने हो जाते हैं और नियमों और कानूनों-कानूनों का उल्लंघन होता है।

आग क्यों और कैसे लगी, यह तो जांच का विषय है ही लेकिन इन व्यवसायिक इकाइयों को उसके मालिकों ने मीत का कुरां बना रखा था। आखिर क्या वजह है कि जहां दुर्घटनाओं की ज्यादा संभावनाएं होती हैं, वही सारी व्यवस्थाएं फेल दिखाई देती हैं? थोड़े कानून कार्यदों का वहीं पर स्याह हनन होता है। हर दुर्घटना में गलती भ्रष्ट आदमी यानी अधिकारी एवं व्यवसायों की ही होती है पर कारगर बना दिया जाता है पूर्ण व उपकरणों की खराबी को। जैसे-जैसे जीवन तेज होता जा रहा है, सुरक्षा उतनी ही कम हो रही है, जैसे-जैसे प्रशासनिक सतिका की बात सुनाई देती है, वैसे-वैसे प्रशासनिक कोताही के सबूत सामने आते हैं, मरने वालों की संख्या बढ़ रही है, लेकिन हर बड़ी दुर्घटना कुछ शोर-शराबे के बाद एक और नई दुर्घटना की बात जोहने लगती है। सरकारी और सरकारी विभाग जितनी तत्परता मुआबजा देने में और जांच समिति बनाने में दिखाते हैं, अगर सुरक्षा प्रबंधों में इतनी तत्परता दिखाएं तो दुर्घटनाओं की संख्या घट सकती है। लेकिन ऐसा नहीं हो रहा है, क्यों नहीं हो रहा है, यह मंथन का विषय है।

राजधानी दिल्ली ही नहीं, देश में हर जगह कानूनों एवं व्यवस्थाओं की धर्मजयों उड़ते हुए देखा जा सकता है। इंसान का जीवन कितना सस्ता हो गया है। अपने धन लाभ के लिये कितने इंसानों के जीवन को दांव पर लगा देता है। मालिकों से ज्यादा दोषी ये अधिकारी और कर्मचारी हैं। अगर ये अपनी जिम्मेदारी को पूरी इमानदारी से निभाते तो उफार विमेमा अग्निकांड नहीं होता, नन्दनगरी के समुदाय भवन की आग नहीं लगती, पीरागढ़ी उद्योगनगर की आग भी उनकी लापरवाही का ही नतीजा थी। बात चाहे पंच की हो या रेल की, प्रदूषण की हो या खाद्य पदार्थों में मिलावट की-हमें हादसों की स्थितियों पर नियंत्रण के ठोस उपाय करने ही होंगे। तेजी से बढ़ता हादसों का हिंसक एवं डरावना दौर किसी एक प्रान्त या व्यक्तिका का दर्द नहीं रहा। इसने हर भारतीय दिल को जखमी किया है। इंसानों के जीवन पर मंडव रहे मीत के तरह-तरह की डरावने हादसों एवं दुर्घटनाओं पर कानू पाने के लिये प्रतीक्षा नहीं, प्रक्रिया आवश्यक है। स्थानीय निकाय हो या सरकारें, लाइसेंसिंग विभाग हो या कानून के रखवाले-अगर मनुष्य जीवन की रक्षा नहीं की जा सकती तो फिर इन विभागों का फायदा ही क्या? कौन नहीं जानता कि ये विभाग कैसे काम करते हैं। सब जानते हैं कि प्रदूषण नियंत्रण के नाम पर इस्पेक्टर आते हैं और बंधी-बंधाई राशि लेकर लौट जाते हैं। लाइसेंसिंग विभाग में ऊपर से नीचे तक भ्रष्टाचार है। नैतिकता और मर्यादों के इस टूटते बांध को, लाखों लोगों के जीवन से खिलवाड़ करते इन आदमियों से कौन मुकाबला करेगा? कानून के हाथ लम्बे होते हैं पर उसकी प्रक्रिया भी लम्बी होती है। कानून में अनेक छिद्र हैं। सब बच जाते हैं। सजा पाते हैं गरीब आश्रित, निर्दोष अभिभावक जो मरने वालों के पीछे जीते जी मर जाते हैं। पुलिस व्यक्ति की सुरक्षा में तैनात रहती है जनता की सुरक्षा में नहीं। भ्रष्ट अधिकारी नोट जुगाड़ने की कोशिश में रहते हैं, जनता की सुरक्षा के लिये नहीं। भ्रष्टाचार शासन एवं प्रशासन की जड़ों में पेटा हुआ है, इन विकट एवं विकराल स्थितियों में एक ही पाँका का स्मरण बार बार होता है, घर-घर में है रावण बैठा इतने राम कहां से लाँक। भ्रष्टाचार, बेईमानी और अफसरशाही इतना हावी हो गया है कि सांस लेना भी दुःख हो गया है।

कारों में मिलेगा भरपूर आराम, बड़ी फैमिली के लिए अच्छी गाड़ियां

समाचार गेट ब्यूरो
7 सीटर कारें उन लोगों के लिए एकदम सही हैं, जिनके पास बड़ा परिवार है या जो अक्सर लंबी यात्राएं करते हैं। इन कारों में 5 सीटर कारों की तुलना में कई फायदे हैं। एक तो इनमें ज्यादा जगह होती है और 7 लोगों के बैठने के लिए पर्याप्त जगह होती है। वहीं, 7 सीटर कारों में आमतौर पर 5 सीटर कारों की तुलना में ज्यादा सामान रखने की जगह भी होती है। आप चाहें तो 7 सीटर कारों की सीटों को फोल्ड कर अपनी जरूरतों के अनुसार जगह बना सकते हैं। 7 सीटर गाड़ियां कंफर्टेबल भी

होती हैं और इनमें 5 सीटर कारों की तुलना में ज्यादा सेफ्टी फीचर्स भी होते हैं। तो चलिए, आपको मारुति सुजुकी अर्टिगा और मिट्रोएन सी3 एयरक्रॉस ले लेकर महिंद्रा स्कार्पियो-एन और टाटा सफारी समेत कुल 10 गाड़ियों के दाम बताते हैं।



मारुति सुजुकी अर्टिगा की कीमत 27.34 लाख रुपये तक है। महिंद्रा स्कार्पियो-एन की कीमत 27.34 लाख रुपये तक है। टाटा सफारी 7 सीटर कार की कीमत 27.34 लाख रुपये तक है।

मारुति सुजुकी अर्टिगा
मारुति सुजुकी की किफायती एमपीवी अर्टिगा की एक्स शोरूम प्राइस इन दिनों 8.69 लाख रुपये से लेकर 13.03 लाख रुपये तक है। अर्टिगा के सीएनजी ऑप्शन भी हैं और माइलेज के मामले में यह जबरदस्त है।
रेनो ट्राइबर
भारतीय बाजार की सबसे सस्ती 7 सीटर एमपीवी रेनो ट्राइबर की मौजूदा एक्स शोरूम प्राइस 6 लाख रुपये से लेकर 8.97 लाख रुपये तक है।
किआ कैरेन्स
किआ इंडिया ने 7 सीटर कार

खरीदने वालों के लिए कैरेन्स गाड़ी पेश की है, जिसकी एक्स शोरूम प्राइस 10.52 लाख रुपये से लेकर 19.67 लाख रुपये तक है।
टोयोटा रुमियन
टोयोटा क्लिअर मोटर इंडिया की किफायती 7 सीटर कार रुमियन की मौजूदा एक्स शोरूम प्राइस 10.44 लाख रुपये से शुरू होकर 13.73 लाख रुपये तक जाती है।
एमजी हेक्टर प्लस
एमजी मोटर इंडिया की पाँपुलर 7 सीटर एसयूवी हेक्टर प्लस की एक्स शोरूम प्राइस 17 लाख रुपये से लेकर 22.83 लाख रुपये तक है।

ब्रेकअप के बाद श्रुति हासन ने खरीदी करोड़ों की कार

समाचार गेट ब्यूरो
एक्ट्रेस श्रुति हासन अपनी एक्टिंग और सिंगिंग के साथ ही लम्बरी कारों के शौकीन के तौर पर भी काफी पाँपुलर हैं और इस शौक को बढ़ाते हुए उन्होंने अपने लिए बीएमडब्ल्यू कंपनी की नई लम्बरी कार खरीदी है। जी हाँ, हाल के दिनों में श्रुति हासन के मुंबई बेस्ट ड्रडल आर्टिस्ट और इलस्ट्रेट शोतनु हजारिका से ब्रेकअप की खबरें काफी सुर्खियों में रहीं और अब लंबे समय बाद उनकी झलक दिखी है। श्रुति अपनी नई बीएमडब्ल्यू कार के साथ मुंबई की सड़कों पर देखी गईं। श्रुति हासन की नई कार मॉडल के बारे में जानकारी नहीं मिली है,



लोकन फ्रंट लुक देखने से पता चलता है कि यह बीएमडब्ल्यू 7 सीरीज है।
करोड़ों रुपये की लम्बरी कार
श्रुति हासन की नई लम्बरी कार बीएमडब्ल्यू 7 सीरीज की एक्स

शोरूम प्राइस 1.8 करोड़ रुपये से ज्यादा है। लुक और फीचर्स के मामले में यह कार रोल्स रॉयस समेत अन्य प्रीमियम कंपनियों की लम्बरी कारों को टक्कर देती है। इस लम्बरी सेडान में 3000 सीसी का इंजन लगा है, जो कि 375.48 बीएचपी की मैक्सिमम पावर और 520 न्यूटन मीटर का फिक टॉर्क जेनरेट करता है। ऑटोमैटिक ट्रांसमिशन वाली इस लम्बरी कार में 540 लीटर का बूट स्पेस दिया गया है।

खुबियां ऐसी कि किसी को भी प्यार हो जाए
खुबियों की बात करें तो इसमें 12.3 इंच का कर्व्ड डिजिटल इन्फोटेनमेंट सिस्टम, रियर सीट पर बैठे पैसंजर के लिए 31.3 इंच का 8व टचस्क्रीन डिस्प्ले, फीचर्स को कंट्रोल करने के लिए रियर डोर में 5.5 इंच का टचस्क्रीन डिस्प्ले, फ्रंट और रियर सीट्स में मसाज फंक्शन समेत और भी खुबियां हैं। इतनी खुबियां तो किंग खान की लम्बरी एसयूवी रोल्स रॉयस कलिनन ब्लैक बैज में भी नहीं है।
श्रुति हासन की लम्बरी कारों

आपको बता दें कि श्रुति हासन के पास एक से बढ़कर एक लम्बरी कारें हैं।
एक्ट्रेस और सिंगिंग सेंसेशन श्रुति के पास लैंड रोवर रेंज रोवर स्पोर्ट्स एसई एसयूवी है, जिसकी कीमत डेढ़ करोड़ रुपये से ज्यादा है। वहीं, श्रुति लैंड रोवर रेंज रोवर इवोक की मालिक भी हैं, जिसकी कीमत 80 लाख रुपये से ज्यादा है। श्रुति हासन की गैरज में अंडी क्यू7 भी है, जिसकी कीमत करीब एक करोड़ रुपये है।
वहीं, टोयोटा फॉर्च्युनर जैसी पावरफुल एसयूवी भी श्रुति की गैरज की शोभा बढ़ाती है, जो कि करीब 50 लाख रुपये की है।

अब हर कॉलेज में दी जाएगी सीपीआर ट्रेनिंग

समाचार गेट ब्यूरो
युवाओं समेत हर उम्र के लोगों में सडन कार्डियक अरेस्ट या अचानक मौत के बढ़ते मामले बड़ी चिंता हैं। हंसते-गाते, खेलते-कूदते और सामान्य दिखने वाला शख्स अचानक गिर जाता है और उसकी मौत हो जाती है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने कार्डियक अरेस्ट की संघर्ष में मरीज की जान बचाने के लिए कुछ समय पहले सीपीआर यानी कार्डियोपल्मोनरी रिस्पिटेशन की ट्रेनिंग देने का अभियान बड़े स्तर पर शुरू किया। मेडिकल, एजुकेशन समेत सभी संस्थाओं में यह अभियान चला।

प्रिंसिपल्स से कहा है कि डॉक्टरों और चिकित्सा विद्यार्थी के सहयोग से सभी स्टूडेंट्स, फैकल्टी और स्टाफ को बेसिक लाइफ सपोर्ट (BLS) की ट्रेनिंग दी जाए।
UGC ने आंकड़े देते हुए कहा है कि देश में केवल 0.1% लोग जाति हैं। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने कार्डियक अरेस्ट की संघर्ष में मरीज की जान बचाने के लिए कुछ समय पहले सीपीआर यानी कार्डियोपल्मोनरी रिस्पिटेशन की ट्रेनिंग देने का अभियान बड़े स्तर पर शुरू किया। मेडिकल, एजुकेशन समेत सभी संस्थाओं में यह अभियान चला।



अभियान में संस्थाओं की मदद भी विशेषज्ञों का कहना है कि कार्डियक अरेस्ट आने की संघर्ष में 3 से 10 मिनट का समय बहुत अहम होता है। एक स्टडी से सामने आया

है कि देश में प्रति वर्ष करीब दस लाख लोगों की मौत केवल कार्डियक अरेस्ट के कारण होती है। अगर कोई ट्रेड व्यक्तिय पीडेंट की जान बचाने की कोशिश करता है तो करीब सौदा तीन लाख लोगों की जान बचाई जा सकती है।
CPR क्या है?
CPR में बीमार व्यक्ति को अस्पताल पहुंचाने से पहले जीवित रखने के लिए हृदय को मांसपेशियों पर दबाव डालने के लिए एक विशेष तकनीक का उपयोग किया जाता है। कार्डियक अरेस्ट होने पर हृदय मसलफत और फेफड़ों सहित शरीर के बाकी हिस्सों में खून पंप नहीं कर सकता है। ऐसी स्थिति में इस तकनीक से मरीज की जान बचाई जा सकती है।

ग्रेजुएशन में 5 साल की व्वाइस, बदला B.Sc मेडिकल साइंस का नाम

समाचार गेट ब्यूरो
कॉलेजों में इस बार नई शिक्षा नीति के तहत दाखिले होंगे। नई नीति के तहत कुछ कोर्स के नाम में भी बदलाव किया गया है। ग्रेजुएशन को प्रारंभिक तौर पर चार साल में बाँटा गया है। इसलिए इसे चार साल का डिग्री प्रोग्राम बोला जाएगा। लेकिन पाँचवें साल का भी विकल्प होगा। इसके साथ ही बीएससी मेडिकल साइंस को अब बीएससी लाइफ साइंस का नाम दिया गया है। 2025 तक सभी शिक्षण संस्थानों में नई शिक्षा नीति को लागू किया जाना है। फरीदाबाद स्थित जैसी चोस युनिवर्सिटी ने पिछले साल ही नई शिक्षा नीति को लागू कर दिया था। लेकिन, महर्षि दयानंद युनिवर्सिटी से संबंधित कॉलेजों में नीति को इस सत्र



से लागू किया जा रहा है।
UG Admissions 2024:
विषयों को लेकर क्या बदला

नई नीति में कुछ कोर्स व क्लास के नाम में बदलाव किया गया है- अभी तक साइंस के कोर्स को मेडिकल व नॉन मेडिकल में बाँटा गया था। लेकिन अब B.Sc Medical को B.Sc Life Science, बीएससी नॉन मेडिकल को बीएससी फिजिकल साइंस के नाम से जाना जाएगा। अभी तक क्लास में हिंदी व इंग्लिश सब्जेक्ट कंपल्सरी होते थे। लेकिन अब हिंदी, इंग्लिश व संस्कृत में से एक सब्जेक्ट का चुनाव छात्र कर सकते हैं। इसे एंबिलिटी एनहान्समेंट कोर्स का नाम दिया गया है। चार मुख्य सब्जेक्ट के साथ एक माइनर सब्जेक्ट चुनना होगा। नीति में स्कूल डेवलपमेंट से संबंधित 20 से 22 माइनर सब्जेक्ट के विकल्प शामिल किए गए हैं।
Bachelor Degree CourseN 5 साल के कोर्स का ऑप्शन
नई शिक्षा नीति में ग्रेजुएशन प्रोग्राम चार साल का होगा- पहले साल में पढ़ाई छोड़ने वाले छात्रों को

सर्टिफिकेट दिया जाएगा। दूसरे साल में डिप्लोमा दिया जाएगा। तीन साल का प्रोग्राम पूरा करने पर छात्रों को डिग्री मिलेगी। चार साल का प्रोग्राम पूरा करने वाले को ऑनर्स डिग्री दी जाएगी। इसके बाद पाँचवें साल में ऑनर्स विद रिसर्च की डिग्री का भी विकल्प होगा। अभी तक नेट व पीएचडी की पढ़ाई के लिए पोस्ट ग्रेजुएशन की डिग्री जरूरी होती थी। लेकिन नई नीति के अनुसार चार साल के डिग्री प्रोग्राम के बाद भी छात्र सीधा पीएचडी के लिए आवेदन कर सकते हैं। नेहरू कॉलेज की प्रिंसिपल डॉ. रंजिता ने बताया कि नई शिक्षा नीति के तहत कई तरह के बदलाव किए गए हैं। उसी के हिसाब से इस बार दाखिला प्रक्रिया पूरी की जाएगी।

समाचार गेट City24News
हिन्दी दैनिक समाचार पत्र
अब आपके शहर में
फरीदाबाद
दिल्ली, चंडीगढ़, गुरुग्राम, फरीदाबाद, नोएडा, सोनीपत, नारनौल, रेवाड़ी, कनीना, नूह, पलवल, सोहना, हथीन, भिवानी से एक साथ प्रसारित।
Contact: 9212339503, 9818180269

BHANU PRATAP SINGH
96876221651 9978622651
HITECH ENGINEERING
MFG OF: PROGRESSIVE STAMPING TOOLS AND DIES, JIG FIXTURE GAUGES SPM, POWER PRESS HYDRAULIC PRESS AND PRECISION SHEET METAL COMPONENTS
SHED NO. 66/67, VISHWAKARMA IND.ES-TATE ROAD NO.5, G.I.D.C.,KATHWADA, AHMEDAVBAD - 382430.
hitech493@gmail.com
bpsingh493@gmail.com
www.hitechpowerpressindia.com

समाचार गेट
राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार को
आवश्यकता है
हरियाणा के प्रत्येक जिले में ब्यूरो चीफ
उपमंडल व ब्लॉक स्तर पर संवाददाता
ग्रामीण संवाददाता फोटोग्राफर
विज्ञापन प्रतिनिधि
इच्छुक युवक-युवती अपना वायोडेटा मेल करें-
krishna24news@gmail.com
मकान नंबर 2, नियर सेक्टर-61, विलेज मलेरना, बल्लभगढ़ फरीदाबाद, (हरियाणा)
संपर्क करें: 9818180269

रोहित और द्रविड़ को सौरव गांगुली ने दिया जीत का मंत्र

क्या आईपीएल में इंपैक्ट प्लेयर के नियम को खत्म करना चाहते हैं सौरव गांगुली?

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान सौरव गांगुली टी20 विश्व कप के लिए रोहित शर्मा और राहुल द्रविड़ को खास गुरुमंत्र दिया है। गांगुली का मानना है कि टीम इंडिया के खिलाड़ियों पर फिर से बहुत ज्यादा दबाव पड़ने वाला है। दरअसल उनका भारतीय लंबे समय से कोई बड़ी टूर्नामेंट नहीं जीत पाया है और इस बार भी उम्मीदें काफी ज्यादा हैं। क्रिकेट भारत में सबसे ज्यादा पसंद किया जाने वाला खेल है और जब भारतीय टीम वर्ल्ड कप खेलेगी तो हर किसी को बहुत जोश आ जाता है, लेकिन सौरव गांगुली जो भारत के सबसे सफल कप्तानों में से एक रहे हैं उनका मानना है कि राहुल द्रविड़ और उनकी टीम को टी20 वर्ल्ड कप जीतने के लिए थोड़ा रिलैक्स होकर खेलना चाहिए। गांगुली का कहना है कि भारतीय टीम अक्सर ये गलती



करती है कि वो खुद पर बहुत ज्यादा दबाव डाल लेती है। उन्होंने विराट कोहली और रोहित शर्मा की पलिनियों को देखकर ये बात कही। उनका कहना है कि, अगर मैं राहुल से कुछ कह सकता हूँ तो ये कहूँगा कि थोड़ा रिलैक्स हो जाओ। वो तो वैसे भी चैंपियन क्रिकेटर और शानदार

दिमाग वाले हैं। सौरव गांगुली ने कहा, जब मैं स्टेडियम में रोहित की पत्नी को देखा हूँ तो साफ पता चलता है कि उन पर कितना दबाव है। विराट की पत्नी को भी देखकर लगता है कि वो कितना तनाव महसूस कर रही हैं। हम भारतीय यही गलती करते हैं कि

खुद पर बहुत ज्यादा दबाव डाल लेते हैं। मुझे याद है 2003 वर्ल्ड कप का फाइनल। उस वक्त हमें रिलैक्स होकर खेलना चाहिए था। बड़े मैचों में हमें आराम से और बिना किसी दबाव के खेलना चाहिए। भारत 2023 के वनडे वर्ल्ड कप के फाइनल में पहुंचा था, लेकिन फाइनल में ऑस्ट्रेलिया से हार गया था। गांगुली को लगता है कि अगर टीम थोड़ा रिलैक्स होकर खेलती तो शायद जीत हासिल कर लेती। उन्होंने कहा कि, 2023 वर्ल्ड कप में फाइनल हारने के बावजूद मैं ये कहूँगा कि भारत सबसे अच्छी टीम थी। हमने पूरे टूर्नामेंट में शानदार क्रिकेट खेला था। अगर सिर्फ फाइनल में हम थोड़े रिलैक्स होकर खेलते तो शायद नतीजा कुछ और होता। मैं यही देखना चाहता हूँ। ये कि हम बिना किसी दबाव के खेलें, लेकिन खुद पर इतना ज्यादा बोझ भी न लें।

समाचार गेट/एजेंसी

मुंबई। पूर्व भारतीय कप्तान और दिल्ली कैपिटल्स के क्रिकेट डायरेक्टर सौरव गांगुली इंडियन प्रीमियर लीग में 'इंपैक्ट' खिलाड़ी नियम को जारी रखने के पक्ष में हैं, लेकिन उनका मानना है टीम अपने 'इंपैक्ट' खिलाड़ी का फंसला टॉस के समय ही करें। हाल में खत्म हुए आईपीएल सत्र के बाद 'इंपैक्ट' खिलाड़ी नियम काफी चर्चा में रहा क्योंकि इस चरण में आठ दफा 250 रन से ज्यादा का स्कोर बना।

गांगुली ने कहा कि वह चाहते हैं कि आईपीएल के अगले सीजन में मैदान का बाउंड्री और बढ़ा देनी चाहिए। पूर्व भारतीय कप्तान ने कहा, मुझे इंपैक्ट खिलाड़ी नियम पसंद है। आईपीएल में सिर्फ एक चीज चाहता हूँ कि इसके लिए मैदान थोड़े बड़े कर देने चाहिए। सोमारेखा को थोड़ा बढ़ा देना चाहिए।

गांगुली ने एक कार्यक्रम में हिस्सा लेने के बाद कहा, यह शानदार टूर्नामेंट है। इंपैक्ट खिलाड़ी नियम के साथ आप सिर्फ एक चीज कर सकते हो कि इसका फंसला टॉस



इंपैक्ट प्लेयर नियम पर क्या चाहते हैं गांगुली

से पहले हो जाये। टॉस से पहले खुलासा करने के लिए आपको कोशल और रणनीति की जरूरत होगी। लेकिन मैं इंपैक्ट खिलाड़ी नियम के पक्ष में हूँ।

पृथ्वी शां का इस आईपीएल सत्र में प्रदर्शन इतना शानदार नहीं रहा लेकिन गांगुली का कहना है कि वह अब भी युवा है और छोटे प्रारूप के दाव पेच सीख रहा है। उन्होंने

कहा, पृथ्वी काफी युवा है। वह अभी 23 साल का ही है। वह अब भी सीख रहा है कि टी20 क्रिकेट कैसे खेला जाए। वह शानदार प्रतिभा का धनी है और बेहतर हो होगा।

कभी कभार हम हर किसी से पहले ही काफी कुछ उम्मीद लगाने लगते हैं और पृथ्वी के कोशल को देखते हुए पूरे मुझे भरोसा है कि वह अच्छा करेगा।

ऋषभ पंत ने की है दमदार वापसी गांगुली ने कहा कि विकेटकीपर बल्लेबाज ऋषभ पंत ने 2022 में कार दुर्घटना से पहले की तरह खेलना शुरू कर दिया है। उन्होंने कहा, वह आईपीएल में दिल्ली कैपिटल्स शानदार रहा इसलिए उसने जिस तरह से वापसी की, उसे देखकर खुश हूँ। मैंने हमेशा ही कहा है कि वह विशेष खिलाड़ी है।

फ्रेंच ओपन के चौथे राउंड में पहुंची कोको गाफ तो कोसियारेटो ने किया बड़ा उलटफेर

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। मीजूदा अमेरिकी ओपन चैंपियन कोको गाफ ने शुक्रवार को डायना यस्त्रेमस्का पर 6-2, 6-4 की जीत से फ्रेंच ओपन टैनिंग टूर्नामेंट के चौथे दौर में प्रवेश किया। अमेरिका की तीसरी वरीयता प्राप्त गाँफ 2022 में फाइनल में पहुंची थीं। उन्होंने डायना को 38 'अनफोर्सुड' गलतियाँ करने पर मजबूर किया और आस्ट्रेलियाई ओपन के सेमीफाइनल तक पहुंचने वाली इस खिलाड़ी के खिलाफ जीत हासिल की। बारिश के कारण देर रात तक चले टूर्नामेंट के मैचों में कई उलटफेर देखने को मिले जिसमें अमेरिका की गैर वरीयता प्राप्त पीटन स्टर्न्स की 10वीं वरीयता प्राप्त डारिया कसाटकिना पर जीत भी शामिल है।



रैंकिंग) पर 7-6, 6-2 की जीत से एक और उलटफेर किया। अब कोसियारेटो की भिड़ंत गाँफ से होगी। दोनों दो बार एक दूसरे के आमने सामने हो चुकी हैं और दोनों ही दफा गाँफ विजेता रही हैं। क्वालीफायर ओल्गा डैनिलोविच ने डोना वेकिच को 0-6, 7-5, 7-6 से हराकर ग्रैंडस्लैम टूर्नामेंट में पहली बार चौथे दौर में जगह बनायी। बारिश के कारण लगातार तीसरे दिन खेल प्रभावित रहा। शुक्रवार को अभी तक दो बार खेल रोका जा चुका है। आयोजकों को बारिश को वजह से मैच देर रात तक करवाने के लिए प्रत्येक कोर्ट पर दृश्या रोशनी का

सहाय लेना पड़ा। स्टर्न्स को अपनी बारी के लिए पूरे दिन इंतजार करना पड़ा लेकिन यह मैच जब बीती रात नौ बजे के बाद शुरू हुआ तो इस 22 वर्षीय खिलाड़ी ने उड़, नमी और धीमी परिस्थितियों से अच्छी तरह से सामंजस्य बिठाया और 17 फोरहैंड विनर्स लगाकर कसाटकिना को 7-5, 6-2 से हराया।

ओपन चैंपियन और यहां 19वीं वरीयता प्राप्त क्विटेरिया अज़ारेंका को 6-3, 3-6, 7-5 से हराया। एंड्रीवा का अगला मुकाबला स्टर्न्स से होगा, जिसमें विजेता रहने वाली खिलाड़ी पहली बार फ्रेंच ओपन के चौथे दौर में पहुंचेगी। महिला वर्ग में जिन अन्य वरीयता प्राप्त खिलाड़ियों को बाहर का रास्ता देना पड़ा उनमें 2017 की चैंपियन और नौवीं वरीय येलेना ओस्ट्यापेंको भी शामिल हैं जिन्हें डेनमार्क की क्लारा टॉसन ने 7-6 (4), 4-6, 6-3 से पराजित किया।

इस टूर्नामेंट में 11वीं वरीयता प्राप्त डेनियल कोलिंस सर्बियाई क्वालीफायर ओल्गा डैनिलोविच से 6-7 (3), 7-5, 6-4 से हार गई जबकि 23वीं वरीय अन्ना कालिंस्काया को बियांका एंड्रीस्कु ने 1-6, 7-5, 6-3 से बाहर का रास्ता दिखाया। पुरुष वर्ग में उलटफेर का शिकार बनने वाले खिलाड़ियों में 25वीं वरीयता प्राप्त फ्रांसेस टियाफो और 31वां वरीय मारियोनो नवोनो शामिल हैं। टियाफो को उनके मित्र डेनिस शापोवालीव ने 6-7 (4), 6-4, 6-2, 6-4 से हराया।

एल्लिजाबेटा कोसियारेटो ने किया उलटफेर

इटली की एल्लिजाबेटा कोसियारेटो (51 रैंकिंग) ने लिवूडमिला सैमसोन्वा (17

मैं जो अभ्यास कराऊं उसपर पूरा भरोसा रखना!

समाचार गेट ब्यूरो

वो बड़े इतमीनान से गुरु के सामने खड़ा था।

गुरु अपनी पारखी नजर से उसका परीक्षण कर रहे थे।

नौ दस साल का लोकरा। बच्चा ही समझो। उसका बायां हाथ नहीं था। किसी बैल से लड़ाई में टूट गया था।

तुझे क्या चाहिए मुझे? गुरु ने उस बच्चे से पूछा।

उस बच्चे ने गला साफ किया। हिम्मत जुड़ाई और कहा, मुझे आप से कुस्ती सीखनी है।

एक हाथ नहीं है, और कुस्ती लड़नी है? अजीब बात है।

क्यू? स्कूल में बाकी लड़के सतते हैं मुझे और मेरी बहन को। टुंछा कहते हैं मुझे। हर किसी को दया की जरूरत है मेरा जीना हराम कर दिया है गुरुजी। मुझे अपनी हिम्मत पे जीना है। किसी को दया नहीं चाहिए। मुझे खुद को और मेरे परिवार को रक्षा करनी आनी चाहिए।

ठीक बात है। पर अब मैं बूढ़ा हो चुका हूँ और किसी को नहीं सिखाता। तुझे किसने भेजा मेरे पास?

कई शिक्षकों के पास गया मैं। कोई भी मुझे सिखाने को तैयार नहीं। एक बड़े शिक्षक ने आपका नाम बताया। तुझे वो ही सिखा सकते हैं क्योंकि उनके पास वक्ता ही वक्ता है और कोई सीखने वाला भी नहीं है, ऐसा बोले वो मुझे।

वो गुरु से भरा जवाब किसने दिया होगा, ये उस्ताद समझ गए। ऐसे अहंकारी लोगों की वजह से ही खल प्रवृत्ति के लोग इस खेल में आ गए, ये बात उस्ताद जानते थे।

ठीक है। कल सुबह पाँच फटने से पहले अखाड़े में पहुँच जाना। मुझ से

सीखना आसान नहीं है ये पहले ही बोल देता हूँ। कुस्ती एक जानलेवा खेल है। इसका इस्तेमाल अपनी रक्षा के लिए करना। मैं जो सिखाऊँ उसपर पूरा भरोसा रखना, और इस खेल का नशा चढ़ जाता है आदमी को। तो सिर ठंडा रखना। समझ?

जी उस्ताद, समझ गया। आपकी हर बात का पालन करूँगा। मुझे अपना चेला बना लीजिए। मन की मुराद पूरी हो जाने के आसूँ उस बच्चे को आँखों में छलक गए। उसने गुरु के पाँव छू कर आशीष लिया।

अपने एक ही चेले को सिखाना उस्ताद ने शुरू किया। मिट्टी रौंदी, मुगदल से धूल झटकथी और इस एक हाथ के बच्चे को कैसे विद्या देनी है इस बारे में सोचते सोचते उस्ताद की आंख लग गई।

एक ही दाँव उस्ताद ने उसे सिखाया और रोज उसका ही अभ्यास बच्चे से करवाते रहे। छह महीने तक रोज बस एक ही दाँव। एक दिन चेले ने उस्ताद के जन्मदिन पर पाँव दबाते हुए हाँसे से बात को छेड़ा।

गुरुजी, छह महीने बीत गए, इस दाँव की बारीकियाँ अच्छे से समझ गया हूँ और कुछ नए दंवपेंच भी सिखाइए ना।

उस्ताद वहाँ से उठ के चल दिए। बच्चा परेशान हो गया कि गुरु को उसने नाराज कर दिया है।

फिर भी उस्ताद की बात पर भरोसा कर के वो सीखता रहा। उसने कभी नहीं पूछा कि और कुछ सीखना है।

गाँव में कुस्ती की प्रतियोगिता आयोजित की गई। बड़े बड़े इनाम थे उस्तादों। हरेक अखाड़े के चुने हुए पहलवान प्रतियोगिता में शिरकत करने आए। उस्ताद ने चेले को



चुलाया। कल सुबह बैल जीत के रख गाड़ी को। पास के गाँव जाना है। सुबह कुस्ती लड़नी है तुझे।

पहली दो कुस्ती इस बिना हाथ के बच्चे ने यूँ ही जीत लिया। जिस घोड़े के आखरी आने की उम्मीद हो और वो रेश जीत जाए तो रंग उरता है जैसे ... वैसे ही सारे विरोधी उस्तादों का मुँह उतर गया। देखने वाले अचरज में पड़ गए। बिना हाथ का बच्चा कुस्ती में जीते कैसे सकता है?

कौन सिखाया इसे?

अब तीसरी कुस्ती में सामने वाला खिलाड़ी नीसिखुआ नहीं था। पुराना जांबाज। पर अपने साफ सूंघे हथकंडों से और दाँव का सही तोड़ देने से ये कुस्ती भी बच्चा जीत गया।

अब इस बच्चे का आत्मविश्वास बढ़ गया। पूरा मैदान भी अब उसके साथ हो गया था। मैं भी जीत सकता हूँ ये भावना उसे मजबूत बना रही थी।

देखते ही देखते वो अंतिम बाजी तक पहुँच गया।

जिस अखाड़े वाले ने उस बच्चे को इस बड़े उस्ताद के पास भेजा था, उस अहंकारी पहलवान का चेला ही इस बच्चे का आखरी कुस्ती में प्रतिस्पर्धी था।

ये पहलवान सरीखे उग्र का होने के बावजूद शक्ति और अनुभव से इस बच्चे से श्रेष्ठ था। कई मैदान मार लिए थे उसने। इस बच्चे को वो

मिन्टों में चित कर देगा ये स्पष्ट था। पंचों ने राय मशवरा किया।

ये कुस्ती लेना सही नहीं होगा। कुस्ती बराबरी वालों में होती है। ये कुस्ती मानवता और समानता के अनुसार रह की जाती है। इनम दोनों में बराबरी से बाँटा जाएगा। पंचों ने अपना मंतव्य प्रकट किया।

मैं इस कल के लोकरे से कई न्यादा अनुभव हूँ और ताकतवर भी। मैं ही ये कुस्ती जीऊँगा ये बात सोलह आने सच है। तो इस कुस्ती का विजेता मुझे बनाया जाए। वह प्रतिस्पर्धी अहंकार में बोला।

मैं नया हूँ और बड़े भैया से अनुभव में छोटा भी। मेरे उस्ताद ने मुझे ईमानदारी से खेलना सिखाया है। बिना खेले जीत जाना मेरे उस्ताद की तौहीन है। मुझे खेल कर मेरे हक का जो है उसे दीजिए। मुझे ये भीख नहीं चाहिये। उस बंके जवान को स्वाभिमान भरी बात सुन कर जनता ने तालियों की बौछार कर दी।

ऐसी बातें सुनने को अच्छी, पर नुकसानदेव होती। पंच हतोत्साहित हो गए। कुछ कम न्यादा हो गया तो? पहले ही एक हाथ खो चुका है अपना और कुछ नुकसान ना हो जाए? मूर्ख कहीं का!

लड़ाई शुरू हुई। और सभी उपस्थित अचंचित रह गए। सफाई से किए हुए चार और मौके की तलाश में बच्चे ने फेंका हुआ दाँव उस बलाढ्य प्रतिस्पर्धी को झेलते नहीं बना। वो मैदान के बाहर कहीं मुँह पड़ा था। कम से कम परिश्रम में उस नीसिखिए ने उस पुराने महारथी को धूल चटा दी थी।

अखाड़े में पहुँच कर चेले ने अपना मैडल निकाल के उस्ताद के पैरों में रख दिया। अपना सिर उस्ताद के पैरों की धूल माथे लगा कर मिट्टी

से सान लिया। उस्ताद, एक बात पछुनी थी। पूछ।

मुझे सिर्फ एक ही दाँव आता है। फिर भी मैं कैसे जीता?

तू दो दाँव सीख चुका था। इसलिए जीत गया।

कौन से दो दाँव उस्ताद? पहली बात, तू ये दाँव इतनी अच्छी तरह से सीख चुका था कि उसमें गलती होने की गुंजाइश ही नहीं थी। तुझे नींद में भी लड़ाता, तब भी तू इस दाँव में गलती नहीं करता। तुझे ये दाँव आता है ये बात तेरा प्रतिद्वंदी जान चुका था, पर तुझे सिर्फ यही दाँव आता है ये बात थोड़ी उसे मालूम थी?

और दूसरी बात क्या थी उस्ताद? दूसरी बात न्यादा महत्व रखती है। हरेक दाँव का एक प्रतीक होता है। ऐसा कोई दाँव नहीं है जिसका तोड़ ना हो। वैसे ही इस दाँव का भी एक तोड़ था।

तो क्या मेरे प्रतिस्पर्धी को वो दाँव मालूम नहीं होगा?

वो उसे मालूम था। पर वो कुछ नहीं कर सका। जानते हो क्यू? क्योंकि उस तोड़ में दाँव देने वाले का बायाँ हाथ पकड़ना पड़ता है।

अब आपके समझ में आया होगा कि एक बिना हाथ का साधारण सा लड़का विजेता कैसे बना?

जिस बात को हम अपनी कमजोरी समझते हैं, उसी को जो हमारी शक्ति बना कर जीना सिखाता है, विजयी बनाता है, वो ही सच्चा उस्ताद है।

अंदर से हम कहीं ना कहीं कमजोर होते हैं, दिव्यता होते हैं। उस कमजोरी को मात दे कर जीने की कला सिखाने वाला गुरु हमें चाहिए।

अरुण शुकला की बॉल से साभार!

गुलबदीन नाइब का तूफान तो स्पिन के मायाजाल में फंसी स्कॉटलैंड



समाचार गेट/एजेंसी

त्रिनिदाद। आईसीसी टी20 वर्ल्ड कप 2024 का 14वां वॉर्म अप मैच स्कॉटलैंड और अफगानिस्तान के बीच त्रिनिदाद के क्वींस पार्क, पोर्ट ऑफ स्पेन में खेला गया। यह मैच अफगानिस्तान ने 55 रन से अपने नाम कर लिया। अफगानिस्तान के कप्तान राशिद खान ने स्कॉटलैंड के खिलाफ टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया था। ऐसे में 20 ओवर में अफगानिस्तान ने 8 विकेट पर 178 रन बना डाले। इसके जवाब में स्कॉटलैंड की बल्लेबाजी पूरी तरह से फ्लॉप हो गई। वह 20 ओवर में 9 विकेट पर 123 रन ही बना पाए।

स्कॉटलैंड के खिलाफ मैच में

रहामतुल्लाह गुरबाज के साथ पारी का आगाज करने के लिए गुलबदीन नाइब आए। गुलबदीन ने आते ही अपना मसल गेम दिखाना शुरू कर दिया। उन्होंने चौको-छक्कों में डील करना शुरू कर दिया। नाइब ने 30 गेंदों का सामना कर 230 के तुफानी स्ट्राइक रेट से बल्लेबाजी करते हुए 69 रन ठोके। इस दौरान उनके बल्ले से 5 चौके और 6 छक्के देखने को मिले। नाइब के अलावा अबमतुल्लाह उमरजई ने भी 36 गेंद में 4 चौके और 2 छक्के की मदद से 48 रन बनाए। स्कॉटलैंड की ओर से क्रिस सोनल ने सर्वाधिक 3 विकेट लिए। ब्रेडली कुरे ने 2 विकेट लिए जबकि ब्रैड वील, मार्क वेट और क्रिस ग्रेव्स को एक-एक सफलता

मिली।

मुजीब उर रहमान का दिखा जलवा अफगानिस्तान के गेंदबाजों ने स्कॉटलैंड के बल्लेबाजों को खासा परेशान किया। लगभग सभी गेंदबाजों ने गजब गेंदबाजी की। लेकिन संपन मुजीब उर रहमान और करीम जनत ने सबसे ज्यादा प्रभावित किया। रहमान और जनत दोनों ने 2-2 विकेट लिए। इसके अलावा नवीन उल हक, खारोटे, राशिद खान, अबमतुल्लाह उमरजई और गुलबदीन नाइब को एक-एक सफलता मिली। स्कॉटलैंड की तरफ से सर्वाधिक 34 रन मार्क वेट ने बनाए। बता दें कि अफगानिस्तान का वर्ल्ड कप में पहला मुकाबला युवांडा से 4 जून को है।

NALANDA
BAL SR. SEC. SCHOOL
PERMANENT RECOGNISED UPTO
10+2 COMMERCE & SCIENCE
Adarsh Nagar, Malerna Road, Ballabgarh

SPECIAL CONCESSION FOR MERIT STUDENTS

ADMISSION OPEN 2024-25

SPECIAL FEATURE

- Science Lab
- CCTV Surveillance
- R.O. Chilled Water
- Eco Friendly Environment
- Qualified & Convent Educated Staff
- Power Backup With Silent Generator
- Broadcasting System In Each Class

CONTACT NO: 9289860165, 9315070080

NALANDA CONVENT SCHOOL
A UNIT OF NALANDA GROUP OF SCHOOLS
YADAV COLONY, BALLABGARH

Sh. S.D. PATHAK
MA, B.Ed
Vice-principal

Smt. SONIA
Head Mistress

Dr. JITENDER KUMAR
M.Sc., M.Ed., M.Phil.,
UGC-NET/DRG, M.B.A., P.D. (PRINCIPAL)

CONTACT NO: 9289860165, 931 1754818

दलजीत कौर पर भी चढ़ने लगा है राखी सावंत का रंग?

समाचार गेट/एजेंसी
दलजीत कौर। टीवी इंडस्ट्री का जाना-माना नाम। एक प्रतिष्ठित अदाकारा, जो लंबे अरसे से लोगों का मनोरंजन कर रही हैं। अपने काम से भी और निजी जिंदगी से भी। इन्होंने मार्च, 2023 में दूसरी शादी की थी। मगर जनवरी, 2024 में भारत लौट आईं बेटे को लेकर। लौटने के 5 महीने बाद इन्होंने चुपची तोड़ी और आए दिन कुछ न कुछ कहना शुरू किया। पति पर एक्स्ट्रा मैरिटल का भी आरोप लगा दिया। और जब निखिल ने अपना पक्ष रखा तो एक्ट्रेस प्यार भरे पुराने वीडियो और फोटो पोस्ट करने लगीं। दुल्हन बनकर रील्स शेयर करने लगीं। जो कि समझ से एकदम परे हैं।



बात का डर

जहां निखिल अब कह रहे हैं कि ये शादी लीगल नहीं है। वहीं इस वीडियो में उन्होंने शादी के दौरान कहा था कि ये शादी उन दोनों के साथ आने के साथ-साथ दो परिवारों के मिलने की भी थी। दो संस्कृति के साथ आने की थी। बच्चों के बारे में क्या था- मुझे ये डर था कि कहीं उनका ये फैसला जेहन के लिए गलत निकला तो क्या होगा। क्योंकि इस फैसले में सिर्फ वह नहीं, बल्कि उनका बेटे भी जुड़ा था। उन्होंने अभी तक जो किया था सही किया था। लेकिन इस बारे में नहीं पता था। लेकिन बाद में ये भी कहा कि निखिल, उनकी किस्मत में नहीं,

बल्कि जेहन की किस्मत में थे। इसलिए वह मिले।

आखिर क्या करना चाह रही हैं दलजीत?

दलजीत कौर की ये हरकतें देखकर राखी सावंत की याद आने लगी है। जिस तरह राखी ने आदिल से अलग होने के बाद उसके बारे में अच्छा और बुरा दोनों कहा था। तमाम प्यार भरे वीडियो शेयर किए थे। मीडिया में तरह-तरह की स्टेटमेंट्स दी थीं। वैसे अब दलजीत भी कर रही हैं। उनका अचानक ये से बदलाव हजम नहीं हो रहा है। क्योंकि जहां पहले वह पति को खरी-खोटी सुना रही थीं। उन पर बरस रही थीं। वहीं अब वह एकदम नरम पड़ गई हैं। निखिल के इंटरव्यू

के बाद ऐसा क्या हुआ कि उन्हें अब पुराने दिन याद आ रहे हैं। वह मांग में सिंदूर, गले में मंगलसूत्र और हाथ में चूड़ा पहनकर क्या जता रही हैं, ये तो वही जाने। लेकिन अब एकदम सब बचकाना लग रहा है। उन्हें एक कायदे का फैसला लेकर आगे बढ़ना चाहिए। क्योंकि इसमें उनका बेटा जेहन बुरी तरह पिस रहा है। उसका भविष्य दांव पर है। पढ़ाई-लिखाई चौपट हो रही है। लेकिन मैडम का ड्रामा ही खत्म नहीं हो पा रहा है। कभी पति के खिलाफ हो जाती हैं और उनकी पब्लिक में धमकियां उड़ा देती हैं तो कभी पिया की याद सताने लगती हैं तो ऐसे वीडियो शेयर करने लगती हैं। शादी के दिनों को याद करने लगती हैं।

फिल्म का प्रमोशन करने भारत भ्रमण पर निकली दैत्य जैसी कार



पावर, 9800 Nm के टॉर्क से लैस है। 47 किलोवाट की पावरफुल बैटरी से चलने वाली ये कार रेसिंग कारों के सामने धांसू दिखती है। अगला पड़ाव मुंबई और दिल्ली हाल ही में बुन्जी को चेन्नई की सड़कों पर घूमते हुए देखा गया, जिसको देखकर लोग हैरान नजर आए। बताया जा रहा है कि चेन्नई पहला पड़ाव है। ये पूरे देश का भ्रमण करने निकली है और अगला पड़ा मुंबई और दिल्ली का है। इसके बाद यह बेंगलुरु, पुणे, अहमदाबाद, इंदौर, जयपुर, आगरा, कानपुर, विजाग और विजयवाड़ा सहित कई शहरों को कवर करेगी।

फिल्म में इस कार को उड़ते हुए भी दिखाया गया है।

इस फिल्म के कलाकारों की बात करें तो इसमें कई शानदार कलाकार हैं जिनमें अमिताभ बच्चन, कमल हासन, प्रभास, दीपिका पादुकोण और दिशा पटनी शामिल हैं। नाग अश्विन द्वारा निर्देशित ये फिल्म साल 2024 की सबसे बड़ी फिल्म बताई जा रही है। फिल्म में दिखाए गए बुन्जी कार के कुछ फीचर्स बेहद कार्यात्मक हैं जो रियल में कार में मौजूद नहीं हो सकते हैं। फिल्म के कुछ सीन में इस कार को उड़ते हुए भी दिखाया गया है।

समाचार गेट/एजेंसी
कालिक 2898 AD फिल्म में दिखाई जाने वाली तीन पहियों वाली बुन्जी कार अब नैशनल टूर पर निकल रही है। नाग अश्विन रेड्डी की अपकॉमिंग फिल्म कालिक 2898 एडी एक साईंस फिक्शन प्युचरिस्टिक फिल्म है, जिसमें लीड रोल में बाहुबली एक्टर प्रभास हैं। 127 जून को रिलीज होने के लिए तैयार इस फिल्म के लिए आयोजित मेगा इवेंट में प्रभास ने इसी बुन्जी कार से एंटी मारी थी और इस फिल्म में कार को नाम दिया गया है AI इंटरफेस

कार। अब बुन्जी देशभर में टूर पर है, जिसका मकसद फिल्म प्रमोशन है। प्रभास ने जैसे ही इस बुन्जी से एंटी मारी लोगों का ध्यान सुपरस्टार से हटकर इस एलियन की तरह दिखने वाले कार पर जा धमी। ये तीन पहियों वाली बुन्जी दिखने में खतरनाक और प्युचर से आई कार लगती है। कई बार इसे देख आपको ट्रांसफॉर्मर्स की दैत्य जैसी गाड़ियां याद आ जाएगी। पहली बार कोई कार करने निकली है फिल्म का प्रमोशन अब तक फिल्मी सितारे अपनी अपकॉमिंग फिल्मों का प्रमोशन करने

निकलते थे। पहली बार कोई कार अपनी फिल्म के लिए प्रमोशन करने सड़कों पर उतरी नजर आ रही है और इसे लेकर खूब चर्चा हो रही है। इस फिल्म के लिए देश की प्रमुख ऑटोमोबाइल कंपनी महिंद्रा ने कोयंबटूर में जयम मोटर्स के साथ मिलकर इसे कस्टमाइज कर बनाया है। हालांकि, फिल्म में इस कार को प्रभास (भैरव) बनाते हैं। अरिज रंग की इस धांसू कार का वजन 6 टन और 94 किलोवाट

अनंत अंबानी- राधिका मर्चेट की क्रूज पार्टी में कैटी पेरी ने लगाए चार चांद

समाचार गेट/एजेंसी
अनंत अंबानी और राधिका मर्चेट की प्री-वेडिंग क्रूज पार्टी में देश-विदेश की कई हस्तियां शामिल हुई हैं। इटली में इस प्री-वेडिंग क्रूज पार्टी की शुरुआत 29 मई को वेलकम लंच के साथ हुई थी, जो अब तक जारी है। हाल ही पंजाबी सिंगर और रैपर गुरु रंधावा भी अनंत और राधिका की पार्टी में पहुंचे और परफॉर्म की।

पॉप स्टार चक्रवर्तु 4 ने भी राधिका और अनंत की प्री-वेडिंग पार्टी में परफॉर्म किया। इस दौरान खूब जमकर आतिशबाजी भी हुई। कैटी पेरी की दमदार परफॉर्मिस और आतिशबाजी के वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहे हैं। सिल्वर कलर के गाउन में कैटी पेरी ने अपनी परफॉर्मिस से समां बांध दिया और सभी मेहमान इंजॉय करते नजर आए। कैटी पेरी के अलावा म्यूजिक बैंड ग्रुप बैकस्ट्रीट बॉयज ने भी राधिका मर्चेट और अनंत अंबानी की प्री-वेडिंग पार्टी में परफॉर्म किया।



सलमान से लेकर शाहरुख तक पहुंचे

मालूम हो कि अनंत और राधिका मर्चेट की यह क्रूज पार्टी 1 जून को खत्म हो जाएगी। इस पार्टी में बॉलीवुड से कई सितारे मेहमान बने, जिनमें रणवीर कपूर और आलिया

भट्ट से लेकर रणवीर सिंह, सलमान खान, शाहरुख खान और कई सेलेब्स का नाम शामिल है। पूर्व क्रिकेटर महेंद्र सिंह धोनी भी पत्नी और बेटे के साथ पार्टी में पहुंचे थे। जामनगर में हुई थी पहली प्री-वेडिंग पार्टी

मालूम हो कि यह अनंत अंबानी

और राधिका मर्चेट की दूसरी प्री-वेडिंग पार्टी थी। पहली पार्टी एक मार्च 2024 से गुजरात के जामनगर में चली थी और 3 मार्च को खत्म हुई थी। उसमें भी बॉलीवुड से खेल और बिजनेस जगत के अलावा कुछ इंटरनेशनल सेलेब्स भी शामिल हुए थे।

पर्दे पर मेड बनकर थक गई थीं एक्ट्रेस, बिट्टू की मम्मी ने बदली लाइफ



समाचार गेट/एजेंसी
पंचायत में क्रांति देवी तो गुल्लक में बिट्टू की मम्मी से फेमस हुई सुनीता राजवर हाल ही में कान फिल्म फेस्टिवल के रेड कार्पेट पर शिरकत करती हुई नजर आई थीं। इन्हें पहले कोई नहीं जानता था लेकिन इन दो वेब सीरीज को करने के बाद एक्ट्रेस को मानो लॉटी लग गई। कामयाबी उनके कदम चूम रही हो। उनके अभिनय की चारों तरफ तारीफ होती है। आज सैटरडे सुपरस्टार सेमगैट में हम आपको उनके बारे में ही बताते जा रहे हैं।

सुनीता राजवर का जन्म बरेली में हुआ है लेकिन परवरिश और स्कूलिंग, सब हल्द्वानी के एक छोटे से कस्बे में बीता है। इनके पिता पिथीहाड़गुड़ छोड़कर बरेली भाग आए थे। पढ़ाई उनकी पूरी नहीं हो सकी थी। इस कारण उन्हें छोटी-मोटे काम करने पड़े थे। जैसे कि वह कभी टुक ड्राइवर रहे तो कभी स्टोर मैनेजर रहे।

सुनीता राजवर की पढ़ाई-लिखाई सुनीता राजवर ने जोश टॉक में बताया था कि उनके पिता ने उन्हें हल्द्वानी के सबसे अच्छे और एकमात्र कॉन्वेंट स्कूल में पढ़ाया था। एक्ट्रेस ने बताया कि उन्हें स्कूल में नाटक करने का मन होता था। उन्हें कभी फिल्में करने का मन नहीं हुआ उसमें आने का कोई प्लान नहीं था। लेकिन उनके पिता हर शुकुबार को रिलीज होने वाली सभी फिल्में दिखाने ले जाते थे। तो शायद यहीं से उनमें एक्टिंग का कोड़ा पैदा हो गया।

सुनीता राजवर ने स्कूल से इम्प्ट का सफर तय किया सुनीता राजवर ने बताया कि वह स्कूल में डांस तो करती थीं लेकिन नाटक करने का मन भी होता था। लेकिन उनके शहर में रामलीला के अलावा कुछ और नहीं होता था। तो वह रावण दरबार में डांस किया करती थीं। इसके बाद नैनीताल गईं। वहां इन्हें इम्प्ट के पास आउट निर्मल पांडे के नाटक में रोल मिल गया, जो अपने फेबोशिप के प्ले की तैयारी कर रहे थे। उम्र में छोटी थीं, इसलिए इन्हें भी सबसे छोटा रोल मिला। इसमें इन्होंने बहुत ही शिदा के साथ काम किया, जिसके बाद निर्मल पांडे ने कहा कि उन्हें इम्प्ट करना चाहिए। उन लोगों ने ही एक्ट्रेस को एनएसडी की तैयारी कराई थी। वहां तीन साल उन्होंने पुरे लिए लेकिन उन सालों में इनकी जिंदगी पूरी बदल गई।

सुनीता राजवर को मुंबई में मिला काम सुनीता राजवर ने बताया कि इसके बाद वह मुंबई गईं। उनके पास 30 हजार रुपये थे। वहां वह पीजी में रहीं। और दोस्तों के जरिए ही उनको काम मिलने लगा। पहला काम इन्हें तब मिला, जब इनकी दोस्त को हार्नेस से लटकना था किसी शो में, लेकिन उसकी पीठ में दिक्कत थी और उसने सुनीता का नाम रेकेमेंड कर दिया। और वो काम एक्ट्रेस को मिल गया। ऐसे ही इन्हें काम मिलता गया।

सुनीता राजवर नौकरानी के किरदार निभाकर थक गई थीं

सुनीता राजवर को पहला सीरियल तुम पुकार लो मिला था और इसके बाद उनकी जर्नी शुरू हो गई थी। उनके पास कोई नहीं था जो आर्थिक मदद देता। अपने बूते और दोस्तों के रेफरेंस से वह आगे बढ़ती गई। लाइफ में टॉर्निंग प्वाइंट तब आया, जब इन्हें ये रिश्ता क्या कहलाता है मिला था। इसके बाद इन्होंने कई शो किए, जिसमें मां के किरदार से नौकरानी की भूमिका निभाई थी। कामिडी से लेकर नेगेटिव किरदार निभाए। एक्ट्रेस ने बताया कि उन्हें इतने मेड के रोल मिले कि उन्हें लगने लगा था कि जैसे निरूपा रॉय मां हैं, वैसे सुनीता राजवर मेड के नाम से जानी जाएगी। वह इस किरदार से थक गई थीं। लेकिन जब गुल्लक मिला, आधी उम्र गुजरने के

बाद। तो वह पिछले काम को देखने के बाद ही मिला था। सुनीता राजवर ने दिया था नीना गुप्ता के रोल का ऑडिशन सुनीता राजवर को टीवी सीरियल्स करते हुए ही पहली फिल्म 1:40 की लास्ट लोकल मिली थी। फिर स्त्री, बाला, केदारनाथ जैसी फिल्में मिलीं। लेकिन लाइफ गुल्लक ने बदली, जिसके लिए इन्होंने काफी ऑडिशन दिए थे। कई वर्कशॉप में गईं। जिसके बाद इन्हें फाइनाल रजनीकांत का पंचायत मिला। इसमें नीना गुप्ता के रोल के लिए इन्होंने ऑडिशन दिया था। लेकिन मेकर्स ने इनको लाने के लिए स्पेशल एक कैरेक्टर जोड़ा, जिसका नाम क्रांति देवी था।

इधर 45 डिग्री गर्मी, उधर हिमायल की गुलाबी ठंड में रजनीकांत

समाचार गेट/एजेंसी
हर साल, सुपरस्टार रजनीकांत अपनी आध्यात्मिक यात्रा के लिए लगभग 15 दिनों के लिए हिमालय की यात्रा करने निकलते हैं। यह साल भी कुछ अलग नहीं था। यूएई की अपनी यात्रा के बाद, रजनीकांत अब हिमालय पहुंच गए हैं। खूबसूरत पहाड़ों के बीच पोज देते हुए रजनीकांत को एक तस्वीर अब वायरल हो गई है। ऐसा लगता है कि एक्टर अपनी आध्यात्मिक यात्रा का सबसे अच्छा समय बिता रहे हैं। दुबई से वापस आने के बाद, रजनीकांत ने हिमालय की अपनी आध्यात्मिक यात्रा शुरू की। ताजी हवा और हिमालय की अलौकिक प्राकृतिक सुंदरता से थिरे हुआ वह कितने खुश लग रहे हैं। इससे पहले शुकुबार को रजनीकांत उत्तराखंड पहुंचे और उनकी तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गए। सफेद कुर्ता और मुंडू के साथ भगवा शॉल और पगड़ी पहने एक्टर आध्यात्मिक भक्ति में डूबे दिखे।

महावतार बाबाजी के भक्त हैं थलाइवा बता दें कि थलापति एक्टर महावतार बाबाजी के प्रबल भक्त हैं, ऐसा उनकी 2002 की तमिल फिल्म बाबा से जाहिर होता है। अपनी आध्यात्मिक मान्यताओं का पालन करते हुए, वो हर साल हिमालय की तीर्थयात्रा करते हैं, जिसके दौरान वह ध्यान में लीन रहते हैं। रजनीकांत की अगली फिल्म रजनीकांत अपनी आगामी फिल्म टी.जे. की रिलीज के लिए तैयारी कर रहे हैं। यह फिल्म इसी साल अक्टूबर में रिलीज होने वाली है। शुरुआत में इसका नाम थलाइवर 170 था, इस फिल्म में शानदार स्टार कास्ट है जिसमें अमिताभ बच्चन, फहद फासिल, भंजू वारियर, राणा दग्गुबाती, दुशारा विजयन और रितिका सिंह जैसे कई एक्टर हैं।

Chartered Accountant Services

T GUPTA & ASSOCIATES

CHARTERED ACCOUNTANTS

+91-9999611343
9811634614

129-4878535

ca.tarungupta@yahoo.co.in
caa.tarungupta2206@gmail.com
B-567, 1st Floor, Nehru Ground,
Faridabad-121001, Haryana

FUTURE CAR

DRIVE YOUR DREAMS

ROHIT VERMA 9891124671

PURCHASE
SALE
INSURANCE
EXCHANGE
FINANCE

NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION
BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD

VAISHALI PROPERTIES

DEALS IN ALL HSVP SECTORS
FARIDABAD

PLOT NO. 934, SECTOR-64 NEAR 64-65
DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD

RAMESH AGGARWAL 9810772292